

गाजियाबाद का नाम बदलने का प्रस्ताव नगर निगम में पारित, मुख्यमंत्री को भेजा जाएगा यह प्रस्ताव

संवाददाता। लखनऊ उन्होंने कहा, हिंदू पवित्र ग्रंथों के अनुसार गाजियाबाद को हरनदी के नाम से जाना जाता था जो भगवान ब्रह्मा की बेटी और गंगाजी की छोटी बहन थीं। गाजियाबाद में स्थित भगवान शिव का एक प्राचीन मंदिर दूधेश्वरनाथ लगभग 5000 साल पुराना है इसलिए गाजियाबाद का नाम बदलकर दूधेश्वरनाथ नगर का सुझाव दिया गया था। गाजियाबाद नगर निगम (जीएमसी) ने मंगलवार को गाजियाबाद का नाम बदलने का एक प्रस्ताव पारित किया। अंतिम निर्णय लेने के लिये इसे अब मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के पास भेजा जाएगा। गाजियाबाद की महापौर सुनीता दयाल ने मंगलवार को बताया, गाजियाबाद का नाम बदलने का प्रस्ताव पार्षदों द्वारा पूर्ण बहुमत से



पारित किया गया और अब इसे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के पास भेजा जाएगा। नया नाम उनके निर्णय के अनुसार रखा जाएगा। उन्होंने कहा कि जनता और हिंदू संगठनों की मांग को ध्यान में रखते हुए तीन नाम हरनदी नगर, गजप्रस्थ और दूधेश्वरनाथ नगर सुझाए गए हैं। साहिबबाद विधानसभा क्षेत्र से भाजपा विधायक सुनील शर्मा ने कहा कि पिछले साल उन्होंने राज्य विधानसभा

में इस संबंध में एक प्रस्ताव पेश किया था, जिसमें गाजियाबाद का नाम बदलकर गजप्रस्थ करने का सुझाव दिया गया था। प्राचीन मंदिर दूधेश्वर नाथ के प्रधान पुजारी महंत नारायण गिरि ने पीटीआई- को बताया कि पिछले साल उन्होंने मुख्यमंत्री से बात की थी और गाजियाबाद के लिए तीन नाम गजप्रस्थ, दूधेश्वरनाथ नगर या हरनदीनगर सुझाए थे। उन्होंने कहा कि ये नाम महाभारत के इतिहास से संबंधित हैं क्योंकि यह क्षेत्र हस्तिनापुर का हिस्सा था। उन्होंने कहा कि यह एक घना जंगल था जहां हाथी रहा करते थे तथा चूंकि हाथी को हिंदी में गज कहा जाता है इसलिए गाजियाबाद को पहले गजप्रस्थ के नाम से जाना जाता था। गिरि ने दावा किया कि मुगल बादशाह अकबर के करीबी सहयोगी गाजीउद्दीन ने इस नगर का नाम बदलकर गाजियाबाद कर दिया था। उन्होंने कहा, हिंदू पवित्र ग्रंथों के अनुसार गाजियाबाद को हरनदी के नाम से जाना जाता था जो भगवान ब्रह्मा की बेटी और गंगाजी की छोटी बहन थीं। गाजियाबाद में स्थित भगवान शिव का एक प्राचीन मंदिर दूधेश्वरनाथ लगभग 5000 साल पुराना है इसलिए गाजियाबाद का नाम बदलकर दूधेश्वरनाथ नगर का सुझाव दिया गया था।



एजेंसी नई दिल्ली भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि मोदी जी के लिए सिर्फ चार ही जातियां हैं— महिला, युवा, किसान और गरीब। अगर इन चारों का उत्थान होगा तभी देश आगे बढ़ेगा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी के किसी भी मुख्यमंत्री ने कभी भी अपने किसी भी वादे को याद नहीं किया या उसके बारे में बात नहीं की। असम के गुवाहाटी में पार्टी के एक कार्यक्रम के दौरान बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने श्भारत न्याय यात्रा को लेकर कांग्रेस पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी ने ओबीसी को संवैधानिक दर्जा दिया। लेकिन वे (कांग्रेस) केवल वोट चाहते हैं। नेहरू ने अम्बेडकर को संसद में प्रवेश करने से

रोक दिया था। ओबीसी के साथ इतना अन्याय करने के बाद अब ये श्चन्याय यात्रा निकाल अमृतपूर्व तरीके से बदल रहा है। आपको याद रखना चाहिए कि आप उस पार्टी से हैं जिसने भारतीय राजनीति की संस्कृति को बदल दिया है। पीएम मोदी के गतिशील नेतृत्व में भारतीय राजनीति की परिभाषा भी बदल गई है। उन्होंने कहा कि इससे पहले घोषणा पत्र छापो, वादे करो, सरकार में आओ, पांच साल मौज करो और फिर सरकार में आने के लिए लोगों को सपने दिखाओ, लोगों को लुभाओ और फिर सरकार में आओ... यही कल्चर था। आज मोदी जी ने हमें रिपोर्ट कार्ड पॉलिटिक्स सिखाई है, जो कहा वो किया और जो नहीं कहा वो भी किया। भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि मोदी जी के लिए सिर्फ चार ही जातियां हैं— महिला, युवा, किसान और गरीब। अगर इन चारों का उत्थान होगा तभी देश आगे बढ़ेगा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी के किसी भी मुख्यमंत्री ने कभी भी अपने किसी भी वादे को याद नहीं किया या उसके बारे में बात नहीं की। उनकी पार्टी की संस्कृति घोषणापत्र प्रकाशित करना, वादे करना, सत्ता में आना, 5 साल तक आनंद लेना है... और फिर इस चक्र को दोहराना है... वे नए वादे करते हैं, नए सपने दिखाते हैं, सत्ता में आते हैं और लोगों को फिर से धोखा देते हैं।

कांग्रेस को राहत, मणिपुर सरकार ने यात्रा को ह्सी झंडी दिखाने के लिए स्थल को दी मंजूरी

एजेंसी नई दिल्ली आदेश में आगे कहा गया है कि इंफाल पूर्वी जिले के पुलिस अधीक्षक (डीएसपी) ने एक रिपोर्ट सौंपी है जिसमें कहा गया है कि कार्यक्रम स्थल पर श्भारत जोड़ो न्याय यात्रा के उद्घाटन समारोह के दौरान भारी भीड़ होने की उम्मीद है। मणिपुर सरकार ने बुधवार को मणिपुर में प्सीमित संख्या में प्रतिभागियों के साथ भारत जोड़ो न्याय यात्रा को हरी झंडी दिखाने के लिए स्थान को मंजूरी दे दी। मणिपुर सरकार द्वारा यह मंजूरी कांग्रेस द्वारा इंफाल पूर्वी जिले के हप्ता कांगजिबुंग मैदान से यात्रा को हरी झंडी दिखाने के लिए संपर्क करने के आठ दिन बाद मिली। इंफाल पूर्वी जिला मजिस्ट्रेट कार्यालय द्वारा जारी आदेश में कहा गया है, षकेसी भी अप्रिय घटना और कानून-व्यवस्था में गड़बड़ी को रोकने के लिए 14 जनवरी को केवल सीमित संख्या में प्रतिभागियों के साथ यात्रा को हरी झंडी दिखाने की अनुमति दी गई है। प्रतिभागियों की संख्या और नाम इस कार्यालय को अग्रिम रूप से उपलब्ध कराया जाए ताकि यह कार्यालय सभी आवश्यक एहतियाती उपाय कर सके।

आदेश में आगे कहा गया है कि इंफाल पूर्वी जिले के पुलिस अधीक्षक (डीएसपी) ने एक रिपोर्ट सौंपी है जिसमें कहा गया है कि कार्यक्रम स्थल पर श्भारत जोड़ो न्याय यात्रा के उद्घाटन समारोह के दौरान भारी भीड़ होने की उम्मीद है। राज्य में मौजूदा कानून एवं व्यवस्था की स्थिति को देखते हुए, भारी भीड़ से कानून एवं व्यवस्था की समस्या पैदा हो सकती है। हालांकि, इससे पहले मणिपुर सरकार ने बुधवार को इंफाल पूर्वी जिले के हप्ता कांगजिबुंग में कांग्रेस नेता राहुल गांधी की श्भारत न्याय यात्रा के लिए शंभेनी अनुमति देने से इनकार कर दिया। यात्रा 14 जनवरी को इंफाल से शुरू होने वाली है। श्भारत न्याय यात्रा बस और पैदल 6,713 किमी की दूरी तय करेगी। यह 66 दिनों में 110 जिलों, 100 लोकसभा सीटों और 337 विधानसभा क्षेत्रों को कवर करेगा। इसका समापन 20 मार्च को मुंबई में होगा। पार्टी प्रमुख मलिकार्जुन खड्गे कांग्रेस शासित राज्यों के मुख्यमंत्रियों और पार्टी के शीर्ष नेताओं की मौजूदगी में कार्यक्रम को हरी झंडी दिखाएंगे। कांग्रेस महासचिव केशी वेणुगोपाल ने कहा, श्भारत जोड़ो यात्रा की तरह ही भारत जोड़ो न्याय यात्रा एक सफल यात्रा होने वाली है। यह कोई राजनीतिक यात्रा नहीं है, यह यात्रा भारत की जनता के लिए की जा रही है। मैं सभी से अपील करता हूं कि इस यात्रा में शामिल होकर यात्रा को सफल बनाएं।

आईआईटी-बीएचयू की छात्रा से बलात्कार के मामले को लेकर कांग्रेस का राज्यव्यापी प्रदर्शन

संवाददाता। वाराणसी उन्होंने आईआईटी-बीएचयू मामले में वाराणसी में पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष अजय राय के खिलाफ दर्ज मामले को वापस लेने की भी मांग की। काशी हिन्दू विश्वविद्यालय में एक नवंबर की रात को आईआईटी की एक छात्रा अपने एक दोस्त के साथ अपने छात्रावास से बाहर गई थीं। वह करमन बाबा मंदिर के पास थी, तभी मोटरसाइडल पर तीन लोग वहां आए और उसे जबरन एक कोने में ले गए और उसे निर्वस्त्र कर उसका वीडियो बनाया और तस्वीरें खींचीं। बाद में छात्रा ने उससे सामूहिक बलात्कार किये जाने का भी आरोप लगाया था। इस मामले में तीन आरोपियों को गुणाल पांडे, आनंद उर्फ अभिषेक चौहान और सक्षम प्रदेश को गत 31 दिसंबर को गिरफ्तार किया गया था। उत्तर प्रदेश कांग्रेस ने वाराणसी में आईआईटी-बीएचयू की एक छात्रा से हुए बलात्कार की घटना में शामिल आरोपियों को बचाने के लिये सरकारी मशीनरी के दुरुपयोग का आरोप लगाते हुए बुधवार को राज्यव्यापी प्रदर्शन किया। पार्टी ने हाल में गोरखपुर में माफिया विनोद उपाध्याय की पुलिस के साथ मुठभेड़ में हुई मौत की न्यायिक जांच की भी मांग की और आरोप लगाया कि यह सुनियोजित हत्या है क्योंकि उपाध्याय मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का विरोधी था। राजधानी लखनऊ में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने पार्टी कार्यालय के पास भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की सरकार के खिलाफ नारे लगाते हुए विरोध प्रदर्शन किया और आरोप लगाया

सपा नेता स्वामी प्रसाद मौर्य ने अयोध्या में कारसेवकों पर पुलिस गोलीबारी को जायज ठहराया

संवाददाता। लखनऊ उन्होंने कहा, यह भाजपा का कार्यक्रम है और इसलिए वे सूची तय कर रहे हैं कि वहां कौन जाएगा और कौन नहीं जाएगा। जब भाजपा सूची तैयार कर रही है तो उसमें स्वामी प्रसाद मौर्य का नाम कैसे होगा? एक अन्य सवाल के जवाब में मौर्य ने भाजपा पर इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों के जरिये चुनाव जीतने का आरोप लगाया। हालांकि अपने आरोप के बारे में विस्तार से नहीं बताया। उन्होंने केंद्र और राज्य की भाजपा सरकारों पर हिंदू और मुसलमानों के बीच दरार पैदा करने का भी आरोप लगाया। अपने विवादित बयानों के लिये अक्सर चर्चा में रहने वाले समाजवादी पार्टी (सपा) के वरिष्ठ नेता स्वामी प्रसाद मौर्य ने बुधवार को अयोध्या में 1990 में उत्तर प्रदेश की तत्कालीन मुलायम सिंह यादव सरकार द्वारा कार सेवकों को गोलि चलवाने के आदेश को उचित ठहराते हुए कहा कि ऐसा संविधान की रक्षा के लिए किया गया था। श्रीरामचरित मानस और हिंदू धर्म को लेकर हाल में विवादस्पद टिप्पणियों को लेकर सुर्खियों में रहे सपा नेता स्वामी प्रसाद मौर्य



बौद्ध एकता समिति गंजडुंडवारा के तत्वावधान में आयोजित बौद्ध जनजागरण सम्मेलन में भाग लेने के लिए कासगंज में थे। मौर्य ने संवाददाताओं से बातचीत में एक सवाल पर कहा, अयोध्या में कार सेवकों पर गोलीबारी तत्कालीन सरकार द्वारा संविधान की रक्षा के अपने कर्तव्य को पूरा करने के लिए की गई थी। उन्होंने कहा, उस समय बड़ी संख्या में अराजक तत्वों ने तोड़फोड़ की थी और तत्कालीन सरकार ने संविधान, शांति और व्यवस्था बचाने के लिए गोलाचाल चलाया था। यह सरकार का कर्तव्य था और उसने ऐसा किया भी। मुलायम सिंह यादव के नेतृत्व वाली तत्कालीन सरकार ने 30 अक्टूबर 1990 को राम मठों पर गोली चलाने का आदेश दिया था। उस घटना में पांच कारसेवकों की मौत हुई थी। इस

श्रेय लेने की कोशिश कर रही है। मंदिर तब नहीं बना जब भाजपा के कद्दावर नेता अटल बिहारी वाजपेयी ने तीन बार देश की बागडोर संभाली। इसका मतलब केवल यह है कि मंदिर का निर्माण उच्चतम न्यायालय के आदेश पर हुआ, भाजपा के कारण नहीं। यह पूछे जाने पर कि क्या वह 22 जनवरी को प्रतिष्ठा समारोह में भाग लेने के लिए अयोध्या जाएंगे, सपा नेता ने स्पष्ट कहा, मैं भाजपा के किसी भी कार्यक्रम में नहीं जाऊंगा, यह भाजपा द्वारा आयोजित कार्यक्रम है, न कि रामलला मंदिर का। उन्होंने कहा, यह भाजपा का कार्यक्रम है और इसलिए वे सूची तय कर रहे हैं कि वहां कौन जाएगा और कौन नहीं जाएगा। जब भाजपा सूची तैयार कर रही है तो उसमें स्वामी प्रसाद मौर्य का नाम कैसे होगा? एक अन्य सवाल के जवाब में मौर्य ने भाजपा पर इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों के जरिये चुनाव जीतने का आरोप लगाया। हालांकि अपने आरोप के बारे में विस्तार से नहीं बताया। उन्होंने केंद्र और राज्य की भाजपा सरकारों पर हिंदू और मुसलमानों के बीच दरार पैदा करने का भी आरोप लगाया।

दुकान का शटर तोड़कर अंदर घुसे चोर, दबोचा -चोरों के जब से रुपये व मशीन को खोले गए पार्ट को किया बरामद

संवाददाता। लखनऊ। राजधानी के चिनहट क्षेत्र में एक दुकान में मौका पाकर चोर चोरी करने के इरादे से घुस गये। उधर दुकान में सो रहे एक मजदूर ने चोरों को दौड़ाकर पकड़ लिया। चोरों की पिटाई करने के लिए पुलिस को सौंप दिया। तहरीर मिलने पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है। पीडित धीरेन्द्र सिंह पुत्र राजेन्द्र कुमार सिंह निवासी कंचन पुर मटियारी ने थाना चिनहट पर सूचना दिया कि वादी की कार धुलाई की दुकान (दयाल वांशिग सेंटर) में पूर्व में कई बार देर रात्रि चोरी की घटनायें होती चली आ रही थी। नौ जनवरी को समय करीब 12.10 बजे रात्रि में दो अज्ञात लड़के वादी की उक्त दुकान के शटर को तोड़कर अन्दर घुसे। दुकान के अन्दर निर्मल नाम का एक युवक सो रहा था, जो कि उसकी दुकान पर कार धुलाई का काम करता है। जैसे ही उक्त दोनों अज्ञात लड़के उसके दुकान में घुसे निर्मल उपरोक्त ने उनमें से एक लड़के को दौड़ाकर पकड़ लिया। दूसरा लड़का भागने लगा तो उसे उसने पकड़ लिया। पकड़े गये लड़कों को चेक करने पर वादी का पर्स व उसके रूखे 500-500 के दो नोट व मशीन के खोले गये पार्ट उनके पास से बरामद किया गया। नाम पता पूछने पर दोनों लड़कों ने अपना नाम सानू पुत्र नियाज उम्र करीब 19 वर्ष, संदीप पुत्र सुखलाल निवासीगंज -अकबर नगर फैजाबाद रोड लखनऊ बताया। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर दोनों को दबोच लिया। साथ ही दुकानदार की तहरीर मिलने पर पकड़े गए चोरों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया गया।

ठगी महसूस होने पर थाने पहुंचकर दी तहरीर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर शुरू की जांच

संवाददाता। लखनऊ। राजधानी के थाना गोमतीनगर विस्तार में ठगों ने घर में अशांति और शूद्र करने के नाम पर रास्ते में जा रहे महिला से जेवर लेकर पुंड़िया में रख लिया। इसके बाद फिर एक कागज की पुंड़िया में बंद करके देने के बाद वहां से फरार हो गया। ठग के जाने के बाद महिला ने जब कागज की पुंड़िया खोला तो जेवर गायब थे। जेवर की जगह पुंड़िया में पत्थर मिले। पीडिता की तहरीर पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है। केशव सिंह पुत्र स्व. रमाकान्त सिंह निवासी गोमतीनगर विस्तार मूल निवासी ग्राम जमौली खुर्द थाना बांसगंज जनपद गोरखपुर ने थाना गोमतीनगर विस्तार पर सूचना दिया कि आठ जनवरी को शाम करीब चार बजे वादी की पत्नी सुमन अपने घर से अपनी दुकान पूजा गारमेन्ट्स खरगापुर जा रही थी। रास्ते में त्रम्बकेश्वर धाम मन्दिर से थोड़ा आगे उसकी पत्नी को दो अज्ञात व्यक्ति मिले और वादी की पत्नी से पता पूछा और उक्त दोनों ने उसकी पत्नी से कहा कि आप के घर में बहुत अशांति है। इसके बाद उक्त लोगों ने उसकी पत्नी को एक कागज दिया और कहा कि आपके जेवर अशुद्ध हैं। आप अपना जेवर इस कागज में रखकर दे दो वह लोग शूद्र करके दे देंगे। इसके बाद उक्त लोगों ने वादी को पत्नी का फिर कागज की पुंड़िया को वापस कर दिया। वादी की पत्नी दुकान पर आकर कागज की पुंड़िया को खोला तो देखा कि उसमें उसकी पत्नी के रूखे जेवर गायब थे। पुलिस ने तहरीर मिलने के बाद मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

लविवि में छात्रा ने फांसी लगाकर दी जान

संवाददाता। लखनऊ। लविवि में एक छात्रा ने तिलक छात्रावास में फांसी लगाकर अपनी जीवन लीला को समाप्त कर लिया। छात्रा ने सुसाइड करने से पहले मोबाइल का वीडियो कैमरा को आन रखा था। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल करने के बाद शव को कब्जे में लिया। छात्रा ने क्यों सुसाइड किया इसका सही कारण पता नहीं चल पाया है। फोरेंसिक की टीम भी मौके पर पहुंचकर साक्ष्य एकत्र किया। पुलिस के मुताबिक छात्रा का नाम अंशिका है और वह बैचलर ऑफ फाइने आर्ट्स की तृतीय वर्ष की छात्रा थी। छात्रा अपाला ब्लॉक में रहती थी। शाम के समय छात्रा ने वीडियो कैमरा आन करने के बाद फिर फांसी पर झूल गयी। जानकारी मिलते ही पुलिस और फोरेंसिक टीम मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल शुरू कर दी। वारदात के बाद चर्चा रही की छात्रा ने प्रेम प्रसंग के चलते फांसी लगाकर जान दे दी। हालांकि हसनगंज पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेज दिया। प्रमारी निरीक्षक का कहना है कि मामले की जांच की जा रही है। अभी फांसी लगाने के कारण का पता नहीं चल पाया है। शव को पोस्टमार्टम को भेज दिया गया है। रिपोर्ट आने के बाद ही कुछ कहा जा सकता है।

वही होता है जो मंजूर-ए-मोदी और शाह होता है, स्पीकर के फैंसले पर उद्भव गुट ने कहा- कानूनी लड़ाई लड़ेंगे

एजेंसी। महाराष्ट्र संजय राउत ने साफ तौर पर कहा कि यह मैच फिक्स था। उन्होंने कहा कि जनता के बीच से शिवसेना को नहीं खत्म किया जा सकता है। उन्होंने यह भी कहा कि हम सुप्रीम कोर्ट जाएंगे। हम इस मामले को लेकर लड़ते रहेंगे। साथ ही साथ उन्होंने कहा कि भाजपा की गोद में बैठकर कुछ लोग बाला साहब ठाकरे की भावनाओं से खेल रहे हैं। एकनाथ शिंदे के लिए एक बड़ी जीत में, महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावकर ने बुधवार को फैंसला सुनाया कि उनके नेतृत्व वाला शिवसेना गुट वैध था क्योंकि उन्हें पार्टी के बहुमत विधायकों का समर्थन प्राप्त था। उन्होंने यह भी फैंसला सुनाया कि शिंदे गुट के विधायकों को अयोग्य नहीं ठहराया जा सकता क्योंकि तत्कालीन शिवसेना के मुख्य सचेतक सुनील प्रभु के पास विधानमंडल की बैठक बुलाने का कोई अधिकार नहीं था। यह उद्भव ठाकरे गुट के लिए बड़ा झटका है। इसी को

लेकर शिवसेना (यूबीटी) ओर से प्रतिक्रिया दी गई है। सांसद प्रियंका चतुर्वेदी ने कहा कि मैं बिल्कुल भी आश्चर्यचकित नहीं हूं। हमने सुना था श्वही होता है जो मंजूर-ए-खुदाश होता हैर... 2014 के बाद एक नई परंपरा शुरू हुई है, श्वही होता है जो मंजूर-ए-नरेंद्र मोदी और अनित शाह होता हैर। उन्होंने कहा कि यही हम महाराष्ट्र में होते हुए देख रहे हैं...यह नैतिकता के साथ एक दुर्भाग्यपूर्ण है। संजय राउत ने साफ तौर पर कहा कि यह मैच फिक्स था। उन्होंने कहा कि फैंसला सुनाया कि शिंदे गुट के विधायकों को अयोग्य नहीं ठहराया जा सकता क्योंकि तत्कालीन शिवसेना के मुख्य सचेतक सुनील प्रभु के पास विधानमंडल की बैठक बुलाने का कोई अधिकार नहीं था। यह उद्भव ठाकरे गुट के लिए बड़ा झटका है। इसी को



हैं। उन्हें घोट पहुंचाने की कोशिश कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि यह भाजपा की साजिश है और यह उनका सपना था कि एक दिन हम बालासाहेब ठाकरे की शिवसेना को खत्म कर देंगे। लेकिन शिवसेना इस एक फैंसले से खत्म नहीं होगी...हम सुप्रीम कोर्ट जाएंगे। महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावकर ने बुधवार को कहा कि 21 जून, 2022 के बाद प्रतिद्वंद्वी समूहों का उदय हुआ तो शिवसेना का एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाला धड़ा ही 'असली राजनीतिक दल' (असली शिवसेना) था। शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना और उद्भव ठाकरे के नेतृत्व वाले प्रतिद्वंद्वी धड़े

द्वारा एक-दूसरे के विधायकों के खिलाफ दायर अयोग्यता याचिकाओं पर अपना फैंसला पढ़ते हुए नावकर ने यह भी कहा कि शिवसेना (यूबीटी) के सुनील प्रभु 21 जून, 2022 से सचेतक नहीं रहे। विधानसभा अध्यक्ष ने यह भी कहा कि शिवसेना के 'प्रमुख' के पास किसी भी नेता को पार्टी से हटाने की शक्ति नहीं है। उन्होंने कहा कि निर्वाचन आयोग को सौंपा गया 1999 का पार्टी संविधान मुद्दों पर फैंसला करने के लिए वैध संविधान था। उन्होंने कहा कि इस संविधान के अनुसार 'राष्ट्रीय कार्यकारिणी सर्वोच्च निकाय है।

आरएसएस कार्यकर्ताओं ने श्री रामभक्त देशराज राठौर का किया स्वागत।

धौलपुर। जिले के सरमथुरा से देशराज राठौर पैदल चलकर अयोध्या में श्रीरामलला की प्राण प्रतिष्ठा समारोह में शामिल होने जा रहे हैं आज देर रात राजाखेड़ा पहुंचने पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के कार्यकर्ताओं के द्वारा तिलक लगाकर,माला पहनाकर, पुष्पगुच्छ भेंटकर स्वागत और सम्मान किया।श्रीरामभक्त देशराज राठौर ने बताया कि श्रीरामलला के प्राण प्रतिष्ठा समारोह में सम्मिलित होकर मैं धन्य हो जाऊंगा राम मंदिर के लिए जो संघर्ष 500 वर्षों से किया जा रहा था।22 जनवरी को उसकी जीत की खुशी में श्रीरामलला के प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम में सरमथुरा से अयोध्या तक पैदल चलने का संकल्प मेने लिया है।मैं सभी श्रीरामभक्तों से अपील करता हूँ की 22 जनवरी को अपने घरों में कम से कम 5 दीपक जरूर जलाएं इस प्राण प्रतिष्ठा समारोह के कार्यक्रम को दीपावली के त्योहार के रूप में धूमधाम से मनाएं।स्वागत के दौरान अनूप गुप्ता,राजेश कुमार,अर्जुन सिंह, आनंद शर्मा,लाखन सिंह,कुश राठौर(लिनक),हरवीर सिंह,योगेंद्र सिंह,आकाश राठौर,राठौर,नीरज राठौर, ध्रुव झा,हरेंद्र सिंह,यतेंद्र सिंह,सहित अन्य लोग मौजूद रहे।



रामभक्तों ने घर-घर जाकर बांटे पीले चावल, राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा को लेकर दिया निमंत्रण

धौलपुर। अयोध्या में प्रभु श्रीराम की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा 22 जनवरी को होनी है। अयोध्या से आए पीले चावल, चित्र और पत्रकों का घर-घर वितरण कर 22 जनवरी के लिए न्योता दिया जा रहा है। जिले में राम भक्तों की कई टोलियां बनाई गई हैं जो हर गांव व शहर के गली मोहल्ले में जाकर रामभुज करते हुए घर-घर पीले चावल, चित्र और पत्रकों का घर-घर वितरण कर 22 जनवरी को दीपावली मनाने का आग्रह कर रही हैं।बजरिया और गडरपुरा क्षेत्र में राम भक्तों की टोली के साथ चल रहे राम भक्त मुकेश सूतल ने बताया कि 500 सालों के लंबे इंतजार के बाद रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर राम भक्तों की टोली घर-घर जाकर पीले चावल बांट रही है और राम भक्तों से 22 जनवरी को अपने घर और मंदिर में भजन, आरती, हनुमान चालीसा, सुंदर कांड, रामायण पाठ और रामरक्षा स्त्रोत आदि का सामूहिक पाठ करने की अपील कर रहे हैं।वहीं राम भक्त मोनू गर्ग ने बताया कि 22 जनवरी को लेकर लोगों में खासा उत्साह देखने को मिल रहा है। प्रभु श्री राम के जयकारों के साथ राम भक्तों की टोली निमंत्रण देने के लिए घर-घर पहुंच रही हैं। हर राम भक्त बेहद उत्साहित नजर आ रहा है।राम भक्त सचिन बघेला ने बताया कि रामलला के विराजमान होने की खुशियों को दोगुना करने के लिए रामभक्त अपने-अपने तरीके से जश्न मनाने की तैयारी कर रहे हैं। इस मौके पर पूरन सेठ, राघवेंद्र पछगइयां, अमित शर्मा, आकाश बघेला, जीत सिंह, दीपू कुशवाह, जय सिंह, सर्वेश मिश्रा, रमाकांत, टीकम सिंह, लाला, नरेश, रवि, हिमांशु, योगेश अग्रवाल सहित बड़ी संख्या में राम भक्त मौजूद रहे।

प्राण प्रतिष्ठा समारोह को लेकर भाजपा राष्ट्रीय महामंत्रियों ने की बैठक

-श्रद्धालुओं की सुविधाओं को लेकर की गयी चर्चा

अयोध्या। रामनगरी अयोध्या में प्राण प्रतिष्ठा समारोह से पूर्व अयोध्या के सफाई हाउस में भाजपा के राष्ट्रीय महामंत्री बीएल संतोष, तरुण चुग, बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी महामंत्री संगतन धर्मपाल सिंह, उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक, ऊर्जा मंत्री एके शर्मा, पर्यटन मंत्री जयवीर सिंह सहित अन्य पदाधिकारियों ने स्थानीय प्रशासन व भाजपा पदाधिकारियों के साथ बैठक बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में प्राण प्रतिष्ठा समारोह और उसके बाद आने वाले श्रद्धालुओं की सुविधाओं को लेकर चर्चा की गई। बैठक के बाद राष्ट्रीय महामंत्री तरुण चुग ने कहा कि 450 साल से संघर्ष चल रहा है। देश की आजादी के बाद सात दशक और चार पीढ़ियों अयोध्या में राम जी मंदिर न बने इसके लिए लगाई। अब अदालत से राम मंदिर का निर्णय आया है। शुभ दिन आया है सुखद दिन आया है। करोड़ों लोगों की भावनाओं को पूर्ण करने का दिन आया है। प्रधानमंत्री मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा करने आ रहे हैं। इस समय राजनीति नहीं करनी चाहिए। अब दिल जोड़ कर प्रधानमंत्री के सांस्कृतिक उदय के इस महाउत्सव में शामिल होना चाहिए। यह बहुत बड़ा दिन है इस पर राजनीति न करें। जिन्होंने अयोध्या में अत्याचार किए हैं पाप किए हैं आज उनके पाप आज बोल रहे हैं। अयोध्या में प्राण प्रतिष्ठा करोड़ों लोगों के लिए दीपावली जैसा है। अयोध्या में प्राण प्रतिष्ठा के बाद देश भर लाखों राम भक्त अयोध्या में राम जी के दर्शन के लिए आएंगे। अयोध्या अब पूरे विश्व की दूरिज केंद्र बन कर सामने आ रही है। स्वामी प्रसाद मौर्या के बयान पर उन्होंने कहा कि अयोध्या की गलियां जिन्होंने लाल कर दिया था। सरयू को लाल कर दिया। वह दिन दुर्भाग्य पूर्ण था। घटना इतिहास में हमेशा काले अक्षरों में लिखी जाएगी। देश की जनता कभी इसे माफ नहीं करेगी। राम नाम जप कर रहे निहत्थे लोगों पर अयोध्या में जलियांवाला बाग बनाया गया था। यह घटना निंदनीय है तथा राक्षसवृत्ति को दर्शाती है। उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने बताया कि ठंड से बचाव के साधान दवाईओं की उपलब्ध को लेकर बैठक की गई। स्वास्थ्य सुविधाओं को लेकर अतिरिक्त चिकित्सकों व एम्बुलेंसों की तैनाती की गई। पैथ लैब की व्यवस्था की गई है। मेडिकल कालेज से लेकर निजी चिकित्सकों से सहयोग लिया गया है। अयोध्या पूरी तरह से रामभक्तों को दर्शन देने के लिए तैयार है। सुरक्षा को लेकर सारे मानक तय कर दिए गए हैं। सारे मानक चाक चौबंद कर रहे हैं। प्रभु श्रीराम के मंदिर में हम सभी का स्वागत करते हैं। पूरे देश तथा विश्व के लिए यह प्रसन्नता का दिन है। आने वाले दिनों को सुव्यवस्थित ढंग से दर्शन कराने की हमारी जिम्मेदारी है। पर्यटन मंत्री जयवीर सिंह ने कहा कि केन्द्रीय नेतृत्व ने बैठक से पूर्व स्थलीय निरीक्षण किया है। कहां क्या समस्या आ सकती है क्या व्यवस्थाएं आपेक्षित है। इसको लेकर बैठक आयोजित की गई है। कई विषयों पर चर्चा कर निर्णय लिया गया है। प्राण प्रतिष्ठा के बाद लाखों लोगों के आने की सम्भावना है। उनको किसी प्रकार की कोई असुविधा न हो यहां से अनुभव अच्छा लेकर जाएं। उनकी सारी सुविधाओं रहने खाने व पार्किंग सहित सारी सुविधाओं के बारे में विस्तृत चर्चा की गई है। बैठक में निर्णय लिया गया कि 20 हजार लोगों के लिए आवास विकास द्वारा अधिग्रहीत भूमि पर टेंट सिटी का निर्माण किया जाएगा।

लाइंस क्लब झांसी ग्रांड द्वारा झांसी महिला जिला

चिकित्सालय में गरीबों एवं मरीजों को कंबल किए वितरण।

प्रदीप वर्मा जिला संवाददाता झांसी!! मानव की सेवा सबसे बड़ा धर्म है, मानव की आत्मा ही परमात्मा है और मानव मात्र की सेवा करने से ही सच्चे सुख की प्राप्ति होती है। इसी कथन को सार्थक करते हुए। लाइंस क्लब झांसी ग्रांड के नेतृत्व में इस शीघ्र सर्दी से बचाव के लिए झांसी जिला चिकित्सालय में गरीब व बृद्ध महिलाओं असहाय मरीजों व उनके मरीजारदारों को कंबल वितरित किये, जिन्हें पाकर मरीजों के चेहरे में खिल गए। व उन्होंने इस नेक कार्य के लिए संस्था



380 कामगार जाएंगे इजराइल, पुनर्निर्माण में काम के लिया किया आवेदन

एक लाख से ऊपर होगी सैलरी-मिलेगी कई सुविधाएं

संवाददाता। युद्धग्रस्त देश इजराइल जाने के लिए बड़ी तादाद में सुलतानपुर के कामगार आगे आए हैं। भवन निर्माण की विभिन्न श्रेणियों के सैकड़ों श्रमिकों ने श्रम विभाग में आवेदन कर इजराइल के पुनर्निर्माण में हाथ बंटाने की इच्छा जताई है। दस्तावेजों के सत्यापन के बाद इन आवेदकों का प्रैक्टिकल व मेडिकल टेस्ट लिया जाएगा। जिसमें पास होने वालों को भारत सरकार एजेंसी के माध्यम से इजराइल भेजेगी। उत्तर प्रदेश राज्य से लगभग 10 हजार निर्माण श्रमिक इजराइल भेजे जाने को लेकर सरकार ने वैकेंसी निकाली है। 21 वर्ष से 45 वर्ष तक की आयु व 2 से 3 साल तक के अनुभव वाले निर्माण श्रमिक इसमें भेजे जाने हैं। 2 हजार सिरैमिक टाइल, 2 हजार प्लास्टरिंग, 3 हजार फ्रेम वर्कशटरिंग कारपेंटर एवं 3 हजार आयरन बेल्डिंग पदों पर आवेदन के लिए अंतिम तारीख 31 दिसम्बर 2023 थी। लेकिन सरकार ने आवेदन करने की तिथि को 10 जनवरी 2024 तक बढ़ा दिया है। श्रमिकों को बेसिक अंग्रेजी की जानकारी, बोलना व समझना व निर्माण की ड्राइंग पढ़ना आना चाहिए। इसके अलावा पात्र अभ्यर्थियों द्वारा आवेदन किए जाने पर संपूर्ण सूचना एनएसडीसी के माध्यम से पीआईबीए को उपलब्ध कराई जाएगी। पीआईबीए द्वारा अभ्यर्थी की समस्त सूचनाओं जैसे नाम, पता उम्र एवं संबंधित दस्तावेजों तथा पासपोर्ट की पुष्टि की जाएगी। सूचनाओं की पुष्टि के पश्चात अभ्यर्थी का प्रैक्टिकल टेस्ट, मेडिकल टेस्ट लिया जाएगा श्रम एवं संवायोजन विभाग तथा एनएसडीसी के सहयोग से प्वावसाधिक शिक्षा एवं प्राविधिक शिक्षा विभाग के संबंध में से टेस्टिंग सेंटर का निर्माण होगा। जहां प्रतिदिन 500 व्यक्तियों के प्रशिक्षण का कार्य किया जाएगा। चयनित होने पर अड्विटी को फ्री डिपार्चर ट्रेनिंग भी दी जाएगी। वहां पर इन कामगारों को आवास की सुविधा के साथ ही एक लाख रुपये से अधिक सैलरी हर महीने दी जाएगी। सहायक श्रम आयुक्त मधुबन राम के मुताबिक इजराइल सरकार ने भारत सरकार से अनुभवी एवं कुशल निर्माण श्रमिकों की मांग की है। जिसके तहत इच्छुक लोगों से आवेदन मांगे गए थे। अब तक उम्मीद से ज्यादा आवेदन आए हैं। नौ जनवरी तक भवन निर्माण की विभिन्न श्रेणियों में कुल 380 आवेदन प्राप्त हुए हैं। आवेदन की अंतिम तिथि 10 जनवरी है। पीआईबीए की ओर से इजराइल में निवास व रोजगार का प्रबंध किया जाएगा। न्यूनतम एक साल और अधिकतम पांच साल के अनुबंध की बाध्यता होगी। सामाजिक सुरक्षा व प्रवासी भारतीय बीमा योजना 2017 के तहत चिकित्सा एवं जीवन बीमा की सुविधा के साथ श्रमिकों को 137260 रुपये हर महीने पगार मिलेगी।

प्रदेश में बढ़ रहे अपराध को लेकर कांग्रेस ने किया प्रदर्शन

-भाजपा कार्यालय की और कूच कर रहे कांग्रेसियों ने प्रशासन ने किया गिरफ्तार

अयोध्या। प्रदेश में बढ़ रहे अपराध एवं आमजन की सुरक्षा को लेकर कांग्रेस पार्टी ने पुष्पराज चौराहे पर प्रदर्शन किया। पुष्पराज चौराहे पर बड़ी संख्या में एकत्रित कांग्रेसी सरकार विरोधी नारे लगाते हुए भाजपा कार्यालय की ओर कूच कर रहे थे तभी आगे प्रशासन ने बेरीकटिंग लगाकर कांग्रेसियों को गिरफ्तार कर पुलिस लाइन ले गए। इससे पूर्व पुष्पराज चौराहे बिजली दफ्तर पर बड़ी संख्या में एकत्रित कांग्रेसियों को संबोधित करते हुए जिला अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा उत्तर प्रदेश की सरकार में प्रदेश में अपराध का ग्राफ निरंतर बढ़ता जा रहा है। सरकार जाति और धर्म देखकर एनकाउंटर की कार्यवाही कर रही है। पूरा प्रदेश अपराध की आग में जल रहा है और अपराधी बेखोज होकर घूम रहे हैं। महानगर अध्यक्ष वेद सिंह कमल ने कहा उत्तर प्रदेश सरकार अपनी पार्टी में मौजूद अपराधियों को संरक्षण दे रही है जिसका जीता जागता उदाहरण बनारस की घटना है। बनारस घटना में लिफ्त अपराधियों को पहचान हो जाने के बावजूद 2 महीने तक सिर्फ इसलिए न गिरफ्तार करना के संतोषी दल के पदाधिकारी हैं, बहुत ही दुर्भाग्यपूर्ण तथा संवेदनहीनता की पराकाष्ठा है। पूर्व जिला अध्यक्ष राजेंद्र प्रताप सिंह ने कहा गोरखपुर के विनोद उपाध्याय को एनकाउंटर में मारा जाना बहुत ही दुर्भाग्यपूर्ण है। विनोद उपाध्याय पर पिछले 7 साल में एक भी मुकदमा दर्ज नहीं हुआ तो उसे किस तरह से ईनामी अपराधी बना दिया गया। यहां प्रश्न सरकार की मंशा पर सवाल करता है। जिला प्रवक्ता विनोद कृष्ण गौतम ने कहा विनोद उपाध्याय का एनकाउंटर मुख्यमंत्री की व्यक्तिगत कुटा और राजनीतिक विद्देश से प्रेरित है। यह घटना योगी सरकार के एक जाति विशेष विरोधी चेहरे को बेनकाब करती है। कांग्रेस पार्टी इस घटना के न्यायिक जांच की मांग करती है। प्रदर्शन में प्रमुख रूप से पीसीसी सदस्य अग्रसेन मिश्रा, महेश वर्मा, पूर्व जिला अध्यक्ष रामदास वर्मा, अनिल सिंह, अनिल तिवारी, बृजेश रावत, उमेश उपाध्याय, कर्न त्रिपाठी, पंकज सिंह, कविंद्र साहनी, जनार्दन मिश्रा, तारिक शरबती, मुगीश कुरेशी, युवा कांग्रेस जिला अध्यक्ष संजय तिवारी, दिनेश शुक्ला, राहुल तिवारी, विजय पांडे, भीम शुक्ला, अशोक राय, चंद्रबली पांडे, पीयूष सिंह, चंद, अरुण साहू, विजय शंकर यादव, मोहम्मद आफिर पलावर नकवी, राजेंद्र रावत, राम अक्षय रावत, दिनेश चौधरी, महिला कांग्रेस जिला अध्यक्ष रेनु राय, अब्दुल हकीम, उषा कोरी, वंचल सोनकर, शैलेन्द्र मणी पांडे, दीप कृष्ण वर्मा, रोहित यादव, इंद्रहण यादव आंबुषण, राजकुमार सिंह आदि सम्मिलित रहे।

खादी आज हर व्यक्ति की पहचान बनी नितेश धवन

-अविधि में ग्रामीण उद्यमिता पर एक दिवसीय संगोष्ठी का अयोजन

अयोध्या। डॉ. राममनोहर लोहिया अथर्व विश्वविद्यालय में व्यवसाय प्रबन्ध एवं उद्यमिता विभाग एवं खादी एवं ग्रामोद्योग अयोग भारत सरकार के संयुक्त संयोजन में ग्रामीण उद्यमिता को बढ़ावा देने हेतु एक दिवसीय संगोष्ठी का अयोजन किया गया। कार्यक्रम में खादी एवं ग्रामोद्योग के निदेशक नितेश धवन ने ग्रामीण उद्यमिता को बढ़ावा देने के लिए खादी के उत्पादों को जनजन तक पहुंचाने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि खादी आज हर व्यक्ति की पहचान बन चुकी है। सभी इसे अपने आय के सामर्थ्य ले भी रहे हैं। उन्होंने कहा कि वर्तमान में खादी के नवीन एवं आधुनिक उत्पाद लोगों की पहली पसन्द बन रहे हैं। विद्यार्थियों द्वारा नवीन उद्यमिता को बढ़ावा देने के लिए प्रशिक्षण प्राप्त किया जा रहा है। इससे युवाओं को रोजगार के साधन उपलब्ध हो सकेंगे। साथ ही आधुनिकतम तकनीक से नये उत्पादों को सस्ते में उत्पादित भी किया जा सकता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए विभागाध्यक्ष प्रो. हिमांशु शेखर सिंह ने बताया कि खादी पारंपरिक वेश भूषा से लेकर अनेक ऐसे उत्पादों का केन्द्र है। इससे उपभोक्ताओं के जीवन में अमूल्य घूल परिवर्तन ला सकते हैं। उन्होंने कहा कि कम कीमत में आधुनिकतम सेवा का सुनहरा अवसर केवल खादी के उत्पादों में है। जो इसकी रोचकता को और बढ़ा देती है। कार्यक्रम के मुख्या वक्ता प्रो० अनिल कुमार सिंह कुलानुशासक का0सु0 साकेत महाविद्यालय अयोध्या ने बताया कि खादी एवं ग्रामीण उद्यमिता हमारे सकल घरेलू उत्पाद बढ़ाने में अत्यन्त महत्वपूर्ण योगदान दे रहा है। प्रो. शैलेन्द्र वर्मा ने बताया कि खादी एक विचार, जो राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी का अत्यन्त महत्वपूर्ण अंग है। प्रो. राणा रोहित सिंह ने बताया कि खादी को राष्ट्र की उन्नति एवं विकास का प्रमुख अंग है। विद्यार्थियों को खादी एवं ग्रामीण उद्यमिता के प्रति चल रहे विभिन्न आयोजनों से मिल रही आकर्षक सरकारी योजनाओं को जानना चाहिए। इस कार्यक्रम में विद्यार्थियों के मध्य वाद विवाद प्रतियोगिता हुई जिसमें रवि मिश्रा, अमृता सिंह, एवं आर्यन विजयी रहे। वहीं निबंध प्रतियोगिता में वत्सला, सुहानी, आंचल व कोमल वर्मा विजयी रही। इन्हें पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम में डॉ. प्रियंका सिंह, डॉ. महेंद्र प्राल सिंह, डॉ. आशीष पटेल, डॉ. श्रीष अर्थाना, डॉ. निमिष मिश्रा, डॉ. योगेश

डॉक्टर भारद्वाज ने मोस्ट ट्रस्टेड क्लिनिक अवाई प्राप्त कर झांसी का मान बढ़ाया - अरविंद वशिष्ठ

प्रदीप वर्मा जिला संवाददाता झांसी आज ब्रह्म विभूति स्मृति न्यास द्वारा डॉ. विजय भारद्वाज का सम्मान किया गया उक्त अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में सदस्य इंडो जर्मन टूल रूम - सूक्ष्म लघु एवं उद्यम मध्यम मंत्रालय अरविंद वशिष्ठ उपस्थित रहे कार्यक्रम की अध्यक्षता वरिष्ठ उपाध्यक्ष अशोक पाण्डेय ने की।अरविंद वशिष्ठ ने कहा कि यह ब्रह्म समाज के लिए एवं झांसी के लिए गौरव की बात है कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में इमिनेट रिसर्च मुंबई द्वारा उत्तर प्रदेश में डॉक्टर विजय भारद्वाज को मोस्ट ट्रस्टेड डॉक्टर डॉक्टर विलिनिक अवाई एवं सर्टिफिकेट प्रदान कर सम्मानित किया गया है यह अवाई दंत चिकित्सा विज्ञान के क्षेत्र में डायग्नोसिस और ट्रीटमेंट प्रोसेस के लिए दिया गया है। भारद्वाज क्लिनिक में अत्याधुनिक मशीनों द्वारा इलाज किया जाता है। डॉ. विजय भारद्वाज ने बताया कि इमिनेट रिसर्च मुंबई द्वारा विभिन्न परीक्षणों एवं मानकों पर खरा उतरने के बाद जजों की कमेटी के निर्णय से मोस्ट ट्रस्टेड क्लिनिक अवाई एवं सर्टिफिकेट दिया जाता है। इस बार यह अवाई भारद्वाज क्लिनिक मिला है। मैं हमेशा पूरी कोशिश करता हूँ, और करता रहूँगा की उत्तर प्रदेश में अत्याधुनिक इलाज न्यूनतम दरों पर मरीज तक पहुँचा सकूँ। कार्यक्रम का संचालन विजय सिरौठिया ने किया उक्त अवसर पर राजेंद्र शर्मा एडवोकेट, गगन मिश्रा, पंकज मिश्रा अभिषेक दिक्षित मनीष, सुशील, निखिल पाठक, अनुराग तिवारी, अभिषेक उपाध्याय, शिवम नायक आदि उपस्थित रहे।



बढ़ते अपराधों पर अंकुश व महिलाओं की सुरक्षा की मांग को लेकर कांग्रेसियों ने दिया ज्ञापन

झांसी। उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के आह्वान पर बुधवार को शहर कांग्रेस कमेटी द्वारा प्रदेश में बढ़ते हुये अपराध रोकने, महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित किये जाने एवं वाराणसी की दुष्कर्मी की घटना पर कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष अजय राय द्वारा दिये गये ज्ञापन पर उनके खिलाफ दर्ज किया गया मुकदमा वापस लिये जाने की मांग को लेकर कांग्रेसियों ने महामहिम राज्यपाल को संबोधित ज्ञापन जिलाधिकारी को सौंपा। ज्ञापन देने वालों में पूर्व केंद्रीय मंत्री प्रदीप जैन आदित्य, प्रदेश महासचिव राहुल रिछारिया, शहर अध्यक्ष मनोज गुप्ता, इम्टियाज हुसैन, विवेक बाजपेई, राजेंद्र सिंह यादव, मुकेश अग्रवाल, नीता अग्रवाल, सरला भदौरिया, आशिया सिद्धिकी, अरविन्द बब्लू, अमीर चंद आर्य, छोटे राजा कमर, वीरेंद्र सिंह कुशवाहा, वैभव बहा, मजहर अली, शेखर नलवंशी, अशोक कन्सौरिया, सुरेंद्र सिंह यादव, हरिओम श्रीवास, राजकुमार फौजी, अशोक कुमार कौशल, शफीक अहमद मुन्ना, प्रमोदयाल साहू, वीरेंद्र झा बंटी, रामसेवक, रोवेश खान, प्रीति श्रीवास, सहिदा बेगम, राजेश रानी, हिना, फरीदा, सिद्धार्थ गौतम, अभिषेक कर्नौजिया, जीतू राजा, सचिन साहू, इमरान खान, जसवंत अनुरागी, दिनेश वर्मा, सोहेब आदि मौजूद रहे।

गुरसराय में रोजगार मेला का शुभारंभ

झांसी। उत्तर प्रदेश कौशल विकास मिशन राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान एवं सेवायोजन कार्यालय द्वारा संयुक्त रूप से भारत सरकार की महत्वाकांक्षी योजना दीनदयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशल योजना के अंतर्गत आज दिनांक 10 जनवरी 2024 को श्याम वाटिका मऊ एरच रोड गुरसराय में रोजगार मेला का शुभारंभ मुख्य अतिथि श्री जयपाल सिंह चौहान अध्यक्ष नारायण पालिका गुरसराय हुआ विशिष्ट अतिथि श्री प्रसिद्ध नारायण यादव जी श्री अवधेश सिंह श्री राम अध्यक्ष जी हरिशंकर यादव द्वारा मेले में उपस्थित युवाओं को संबोधित किया गया और सरकार द्वारा संचालित उत्तर प्रदेश कौशल विकास मिशन के अंतर्गत योजनाओं के विषय में बताया गया जिला समन्वय उत्तर प्रदेश कौशल विकास मिशन द्वारा युवाओं को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि सरकार की योजनाओं का लाभ लेते हुए रोजगार स्थापित करें इस रोजगार मेले में उत्तर प्रदेश कौशल विकास मिशन दीनदयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशल योजना आईटीआई एवं डिप्लोमा होल्डर के साथ 462 अभ्यर्थियों द्वारा पंजीकरण कराया गया जिसके सापेक्ष 147 को विभिन्न अधिष्ठानों सॉफ्टवेयर एकेडमी, पुष्पराज हेल्थ केंद्र, प्रथम एजुकेशन, आईसेक्ट, एल आई सी, एडवेंटेज आदि द्वारा चयनित किया गया अध्यक्ष महोदय व सभी विशिष्ट अतिथियों एवं जिला समन्वयक श्री राजकुमार उत्तर प्रदेश कौशल विकास मिशन द्वारा चयनित अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र वितरित किए गए।

रायकवार समाज जिला झांसी की चुनाव की प्रथम बैठक संपन्न

रिपोट- राशिद पठान झांसी। रायकवार समाज महासमा उ०प्र० जिला झीसी की चुनाव की प्रथम बैठक एस०सी०आई० कैम्पास सिविल लाईन में प्रातः 11 वजे मीरा रायकवार जी की अध्यक्षता एवं मुख्य चुनाव अधिकारी के मुख्य आतिथ्य में नामांकन हेतु उनके निवास स्थान पर सीताराम रायकवार मुख्य चुनाव अधिकारी के मुख्य आतिथ्य में हुई। जिसमें जिलाध्यक्ष के लिये 5 फार्म विक महामंत्री के 3 कोषाध्यक्ष के 2 विके कौशल कुमार रायकवार ने जिलाध्यक्ष पद के लिये प्रथम फार्म जमा किया इस अवसर पर सर्व प्रतीप अशोक कुमार, माननीय मंगेश रायकवार कैलाश रायकवार, इतीप रायकवार, डॉ० सुभाष रायकवार, गोविन्द सिंह मिनी, राजकुमार, मानिक लाल, अशोक रायकवार बैट्टी वाले, रामरतन रायकवार सहित लगभग 40 लोग उपस्थित रहे। कार्यक्रम का सफल संचालन दोपहर ३रु30 तक श्री जे०पी० रायकवार व आमार सुरेश चन्द्र कश्यप पण्डित जी, भरत कश्यप ने संयुक्त रूप से आभार व्यक्त किया



संपादकीय

गोल्डन ग्लोब्ससे आस्कर के संकेत ?

वर्ष का यह वह समय है जब दुनिया भर में फिल्म पुरस्कारों की घोषणा होती है। सिनेमा दर्शक विजेताओं की सूची खंगालते होते हैं और नजर रेंड कार्पेट पर रहती है। वर्ष का पहला आयोजन दू गोल्डन ग्लोब्सदू नए साल के पहले रविवार को हुआ और पिछली गर्मियों का श्‍वारबेनहाईमरश् बुधवार, पुरस्कारों के ताजा दौर में भी दिखा। कई अन्य शानदार फिल्मों जैसे शकिलर्स ऑफ द पलावर मूनथ, श्‍माइस्ट्रॉय, श्‍युअर थिंग्‍सथ, श्‍एनाटामी ऑफ फॉलथ, र्‍थे दिसेंबरथ, श्‍पास्ट लाईव्‍सथ के बावजूद श्‍वाबीथ एवं श्‍ओपेनहाईमरथ के पुरस्कार हासिल करने के कयास लगाए जा रहे थे।

पहले थोड़ी चर्चा गोल्डन ग्लोब्स की। अतीत में इन पुरस्कारों की जम कर निंदा और आलोचना हुई है। गोल्डन ग्लोब्स पुरस्कार देने वाली संस्था हालीवुड फॉरेन प्रेस एसोसिएशन (एचएफपीए) 2021 में तब विवादों में घिर गई थी जब उस पर भ्रष्टचार और विजेताओं के चुनाव के लिए मतदान करने वाले पैसल में विविधता की कमी के आरोप लगे थे। इसके नतीजे में 2022 का आयोजन अपेक्षाकृत बहुत छोटे स्तर का कर दिया गया ताकि चीजों को सुधारा जा सके। और इस वर्ष इस आयोजन ने तूफानी वापसी की। लॉस एंजेल्स के बेवरली हिल्‍टन में हुआ तीन घंटे का वीड आयोजन, हालीवुड प्रेस एसोसिएशन के भंग होने और एक निजी इक्विटी फर्म व डिक क्लार्क प्रोडक्शन्‍स द्वारा अवाईस का सभालने का बाद का पहला आयोजन था। अब उसमें 76 देशों के 300 सदस्य हैं और वह सदस्यों की पृष्ठभूमि की दृष्टि से विविधतापूर्ण है।

सन् 2024 के नॉमिनेशन्‍स से यह जाहिर हुआ है कि नई और बड़ी चयन समिति मोटे तौर पर लीक पर ही चली हालाँकि कुछ चौंकारे वाला भीथा। जैसे पिछले साल सूची में एक भी महिला निर्देशक नहीं थी। लेकिन इस साल ऐसा नहीं है। ग्रेटा गर्विंक (श्‍वाबीथ) और सलीन सोंग (श्‍पास्ट लाईव्‍सथ) सर्वश्रेष्ठ निर्देशक के पुरस्कार के लिए लाइन में थीं। एक और आश्‍चर्य था श्‍पास्ट लाइव्‍स, जो कि जटिल प्रेम त्रिकोण में फंसे एक कोरियाई प्रवासी की कहानी है का अन्य श्रेणियों में भी नामांकन। एक अन्य आश्‍चर्य था टेलर स्‍विफत की फिल्म (श्‍टेलर स्‍विफतरु द एर्रास टूथ) को नामांकित करने के लिए एक नयी श्रेणी, श्‍सिनेमेटिक एंड बॉक्‍स ऑफिंस अचीवमेंट्‍सथ का निर्माण। इस श्रेणी में पुरस्कार अंततः बार्बी को मिला।

श्‍वारबेनहाईमर 2023 की गोमी से ही चर्चाओं के केन्द्र में है। महामारी के बाद रिलीज होने वाली ये पहली फिल्म थीं और इस बाद का इतनाव था कि क्या दर्शकों को दुबारा सिनेमाघरों की ओर आकर्षित किया जा सकेगा। और ये लेखकों की हड़ताल के पहले की आखिरी फिल्‍में थीं। जहाँ बार्बी दर्शकों को आनंदित करने वाली फिल्‍म थी, जो बाद में बाक्स आफिंस पर हिट रही, वहीं श्‍ओपेनहाईमरथ एक गंभीर फिल्‍म थी, जिसकी चर्चा मुख्यतरु उसके निर्देशक रिचार्ड ग्राफ (फिक्‍टोफर नोलान के कारण हुई। नोलान पारंपरिक कथानकों से बखूबी खेलेते हैं और अवचेतन मन और सैद्धांतिक खगोल भौतिकी जैसे दुरुह विषयों पर फिल्‍मों का निर्देशन करते रहे हैं। ओपेनहाईमर समीक्षकों की पसंदीदा फिल्‍म बनी और बार्बी, इस प्रसिद्ध गुडिया के युवा प्रशंसकों और उनक अभिभावकों की।

लेकिन गोल्डन ग्लोब्स में सबसे बड़ी विजेता रही श्‍ओपेनहाईमरथ।उसने पांच पुरस्कार हासिल किए, जिनमें सर्वोत्तम कहानी, सर्वोत्तम अभिनेता (सिलिलियन मर्फी) सर्वोत्तम गीत (लुडविग गोररस्सो) सर्वोत्तम सहायक अभिनेता (रोबर्ट ड्राउनी जूनियर) और सर्वोत्तम निर्देशक (फिक्‍टोफर नोलान) शामिल हैं। हालांकि ओपेनहाईमर का मुख्य मुकाबला मार्टिन स्कोर्सेसे की किलर्स ऑफ द पलावर मून से था, मगर उसे केवल एक पुरस्कार मिल सका दू सर्वोत्तम अभिनेत्री के लिए लिली ग्लोडस्टोन को। ग्लोडस्टोन, जीतना तो दूर, नामांकित होने वाली पहली अमेरिका की मूलनिवासी कलाकार हैं। सभवतः नई, पुनगठित हालीवुड फारेन प्रेस एसोसिएशन के कारण अन्य देशों की फिल्‍मों को कई पुरस्कार हासिल हुए, जिनमें सबसे आश्‍चर्यजनक था फ्रेंच फिल्‍म एनाटमी ऑफ ए फाल के लिए जस्टिन ट्रार्ड्ट और आर्थर हरारी को सर्वोत्तम स्क्रिनप्ले का पुरस्कार, जो उसे बार्बी, किलर्स ऑफ द पलावर मून और ओपेनहाईमर से मुकाबला करते हुए हासिल हुआ। साथ ही उसे सर्वोत्तम गैर-अंग्रेजी फिल्‍म का पुरस्कार भी मिला। जापानी निर्देशक हेयो मियाजकी की फिल्‍म रद बॉय एंड द हेरोन्स को सर्वोत्तम एनीमेशन के लिए पुरस्कृत किया गया। टीवी सीरियलों के वर्ग में ज्यादातर पुरस्कार श्‍सक्सेशनथ ने हासिल किया। गर्मियों का श्‍वारबेनहाईमरथ माहौल, पुरस्कारों के इस पहले दौर में केवल ओपेनहाईमर के लिए बना रहा। लेकिन क्या गोल्डन ग्लोब्स, आगे आस्कर के संभावित विजेताओं के बारे में भी कोई संकेत देता है?

जरूरी हैं एहतियाती तैयारियां

गजा में इजराइली हमलों के कारण पश्चिम एशिया में क्षेत्रीय युद्ध भड़कने का खतरा पैदा हो गया है। नतीजतन, वैश्विक सप्लाई चेन भंग होने लगा है। इससे फिर महंगाई का दौर आने की आशंकाएं गहराती जा रही हैं।

भारतीय नौसेना की तत्परता ने उस जहाज को समुद्री डाकुओं से अपहरण के कुछ घंटों के अंदर ही छुड़ा लिया, जिस पर कम-से-कम 15 भारतीय कर्मचारी सवार थे। एमवी लीला नॉरफोक नाम के इस जहाज पर लाइबेरिया का झंडा लगा हुआ था। चार जनवरी की शाम हथियारों से लैस पांच-छह अज्ञात लोग जहाज पर सवार हो गए थे। यह खबर मिलने के बाद भारत के लड़ाकू जहाज श्‍आईएनएस चेन्नईथ को एमवी लीला की मदद के लिए भेजा गया। भारतीय नौसेना का एक विमान भी अपहृत जहाज के ऊपर से उड़ा। आखिरकार डाकू संभवतःरु जहाज को छोड़कर भाग गए, क्योंकि जब जहाज की जांच-पड़ताल की गई, तो उस पर कोई अवांछित व्यक्ति नहीं मिला। यह घटना शायद नहीं होती, अगर इजराइल-फिलस्तीन युद्ध के कारण लाल सागर में तनाव पैदा नहीं हुआ होता। तब संभवतःरु जहाज को रूट बदलकर उस तरफ जाने की जरूरत नहीं पड़ती, जहां यह घटना हुई। लाल सागर में यमन के हूती गुट के हमलों के कारण जहाजों की आवाजाही असुरक्षित हो गई है।हूती ने गजा में फिलिस्तीनीयों के साथ एकजुटता दिखाने के लिए लाल सागर में भी ड्रोन और मिसाइल हमले किए हैं। उसने कहा है कि इजराइल से संबंधित सभी जहाजों को निशाना बनाया जाएगा। उसके हमलों के बाद कई जहाजों को रास्ता बदलना पड़ा है। पिछले महीने भारत के तट से 370 किलोमीटर दूर श्‍एमवी केम प्लूटोथ टैंकर पर एक ड्रोन से हमला हुआ था। उसके बाद से भारतीय नौसेना ने चौकसी बढ़ा दी है। उसका फायदा एमवी लीला को मिला। जैसे हालात हैं, उनके बीच अभी इस चौकसी को लंबे समय तक जारी रखने की जरूरत पड़ सकती है। गजा में इजराइली हमलों के कारण पश्चिम एशिया में क्षेत्रीय युद्ध भड़क जाने का खतरा पैदा हो गया है। लेबानन, इराक, सीरिया इसकी जड़ में आ चुके हैं। अमेरिका संभवतःरु इस को भी इस दायरे में खींच लेगा। उस हालत में वैश्विक सप्लाई चेन के भंग होने की गंभीर स्थिति पैदा हो जाएगी। इसीलिए पूरी दुनिया में एक बार फिर महंगाई का दौर आने की आशंकाएं जताई जा रही हैं। उन स्थितियों के लिए भी एहतियाती तैयारी की जरूरत है।

मुस्लिम बाहुल्य सीटें ही उत्तर प्रदेश में विपक्षी नेताओं को पहली पसंद क्यों बन रही हैं ?

आजमगढ़ लोकसभा सीट से एक बार फिर सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव चुनाव लड़ सकते हैं, यह खबर चुनावों में आते ही वहां सरगर्मी तेज हो गई है। बता दें पहले अखिलेश कन्नौज से चुनावी मैदान में उतरने की तैयारी में जुटे थे, लेकिन वहां अखिलेश का दिल नहीं कर रहा है। उत्तर प्रदेश में भारतीय जनता पार्टी का ग्राफ लगातार ऊपर जा रहा है। बीजेपी का यूपी में चुनाव दर चुनाव जीतना इसकी एक बड़ी बानगी है। बीते दस वर्षों से यूपी में बीजेपी कोई बड़ा चुनाव नहीं हारी है। इसी के चलते बीजेपी के टिकट के लिये मारामारी भी खूब हो रही है। यूपी में आम चुनाव लड़ने और आसानी से जीत जाने की संभावना सिर्फ बीजेपी में दिखाई दे रही है। अन्य दलों के उम्मीदवारों के लिए इसका उलट है। गैर बीजेपी दलों के अन्य नेताओं की बात छोड़ भी दी जाये तो पार्टी के दिग्गजों के लिये भी यहां से चुनाव लड़ना और जीतना आसान नहीं रह गया है। इसी के चलते कई नेताओं ने यूपी से किनारा कर लिया है, इनमें राहुल गांधी जैसे कांग्रेस के दिग्गज नेता भी शामिल हैं। राहुल गांधी अपने परिवार के परम्परागत अमेठी लोकसभा चुनाव को छोड़कर केरल की मुस्लिम बाहुल्य वॉयनाड लोकसभा सीट से चुनाव लड़ने चले गये। 2014 के लोकसभा चुनाव में वाराणसी लोकसभा सीट से मोदी को चुनौती

लड़ेगा। जिला कांग्रेस अध्यक्ष पंकज तिवारी ने कहा कि पूरी संभावना है कि इस बार प्रियंका गांधी वाड़ा ही रायबरेली से लड़ेंगी। लोकसभा चुनाव 2024 से पहले कांग्रेस संगठन में फेरबदल रायबरेली को लेकर भी बड़ा संकेत दे रहा है। लोकसभा चुनाव को लेकर प्रदेश में कांग्रेस की गठबंधन रणनीति भले ही अभी साफ न हो मगर पार्टी महासचिव और पूर्व प्रदेश प्रभारी प्रियंका गांधी वाड़ा का रायबरेली से चुनाव लड़ना लगभग तय माना जा रहा है, लेकिन मोदी मैजिक में रायबरेली भी अब कांग्रेस के लिये सुरक्षित नहीं रह गई है। जो हाल कांग्रेस के दिग्गजों का है वही हाल कमोवेश समाजवादी पार्टी के प्रमुख अखिलेश यादव का भी है। वह भी अपने लिये मुस्लिम बाहुल्य सीट तलाश रहे हैं, ताकि जीत की राह में कोई बाधा नहीं आये। इसके लिये सपा प्रमुख अखिलेश यादव को आजमगढ़ लोकसभा सीट काफी मुफीद लग रही है। हालांकि लोकसभा चुनाव के लिए इंडी गठबंधन के सहयोगी दलों में अभी सीटों का बंटवारा नहीं हुआ है, किंतु समाजवादी पार्टी ने अखिलेश के साथ-साथ करीब डेढ़ दर्जन सीटों पर अपने संभावित उम्मीदवार लगभग तय कर लिए हैं। आजमगढ़ लोकसभा सीट से एक बार फिर सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव चुनाव लड़ सकते हैं, यह खबर चर्चा में आते ही वहां सरगर्मी तेज हो गई है। बता दें पहले अखिलेश



कन्नौज से चुनावी मैदान में उतरने की तैयारी में जुटे थे, लेकिन वहां अखिलेश का दिल नहीं कर रहा है। इसी के चलते वह अब मुस्लिम व यादव बाहुल्य आजमगढ़ सीट से चुनाव लड़ने काम मन बना रहे हैं। वर्ष 2019 के लोकसभा चुनाव में भी ये यहीं से सांसद चुने गए थे, लेकिन बाद में उन्होंने लोकसभा की सदस्यता से त्यागपत्र देकर विधान सभा चुनाव लड़ा और जीतने के बाद अब अखिलेश विधान सभा के सदस्य और नेता प्रतिपक्ष हैं। आजमगढ़ लोकसभा सीट हमेशा सपा के लिए पहले से मजबूत रही है। यहां पर वर्ष 2014 व 2019 के चुनाव में मोदी लहर के बावजूद सपा को जीत हासिल हुई थी। वर्ष 2014 में मुलायम सिंह यादव व 2019 में अखिलेश यादव चुनाव जीते थे। अखिलेश के इस्तीफे के बाद हुए उप-चुनाव में बीजेपी यहां से चुनाव जीती थी और समाजवादी पार्टी का प्रत्याशी तीसरे नंबर पर रहा था जबकि बसपा प्रत्याशी दूसरे नंबर पर आये थे। 2022 का विधानसभा चुनाव करहल से जीतने के बाद अखिलेश ने आजमगढ़ लोकसभा सीट से इस्तीफा दे दिया था, जिसके बाद रिक्त सीट पर हुए उपचुनाव में अखिलेश ने अपने चचेरे भाई धर्मेन्द्र यादव को मैदान में उतारा था, परंतु उन्हें तीसरे नंबर पर संतोष करना पड़ा था। बीजेपी ने यहां पर दिनेश लाल यादव निरहुआ को टिकट दिया था। तीसरे प्रत्याशी बसपा के गुड्ड

राहुल का ही चेहरा है भाजपा के आगे

अजीत द्विवेदी कांग्रेस नेता राहुल गांधी 14 जनवरी से श्‍भारत न्याय यात्राच पर निकलने वाले हैं। यह उनकी श्‍भारत जोड़ो यात्राच की दूसरी कड़ी है, जिसमें वे थोड़ी दूर पैदल चलेंगे और लंबी दूरी बस से तय करेंगे। हाइब्रीड मोड में होने वाली यह यात्रा मणिपुर से शुरू होगी और मुंबई में संपन्न होगी। मार्च के मध्य में जब उनकी यात्रा का समापन होगा तब तक लोकसभा चुनाव की घोषणा हो चुकी होगी। जब इस यात्रा की घोषणा हुई तब ऐसा लगा था कि भाजपा इसे लेकर राहुल को निशाना बनाएगी। सोशल मीडिया में उनका मजाक उड़ाया जाएगा। इसे लेकर सवाल उठेगा कि जिस समय पूरे देश में श्रीराम जन्‍मभूमि मंदिर में रामलला की प्रतिमा की प्राण प्रतिष्ठा हो रही होगी उस समय राहुल एक नई यात्रा पर निकलेंगे। राहुल की यात्रा को अयोध्या में होने वाले कार्यक्रम से ध्यान भटकाने साजिश करार दिया जाएगा। लेकिन आश्‍चर्यजनक तरीके से भाजपा इस मसले पर चुप रही है। छोटे-छोटे नेताओं या प्रवक्ताओं ने इस पर बयान दिया लेकिन बड़े नेता चुप रहे हैं और आईटी सेल ने भी इसका मुद्दा नहीं बनाया। इसका मतलब है कि भाजपा अभी राममंदिर के आयोजन से ध्यान नहीं भटकाना चाहती है। उसे पता है कि अगर वह राहुल की यात्रा को लेकर हमला करेगी और इस मसले पर कांग्रेस से उलझेगी तो फोकस राममंदिर से राहुल की यात्रा पर शिफ्ट हो जाएगा। अभी भाजपा को सारे संसाधन और सारी ताकत अयोध्या के कार्यक्रम पर लगानी हैं। पहले 16 से 22 जनवरी तक प्राण प्रतिष्ठा का कार्यक्रम होगा और उसके बाद 25 जनवरी से देश भर में अयोध्या चलो का अभियान छेड़ा जाएगा। भाजपा देश भर के रामभक्तों को अयोध्या ले

जाने का अभियान चलाएगी। इसके बीच राहुल की यात्रा की मीडिया कवरेज के लिए कांग्रेस को बहुत प्रयास करना होगा। अगर भाजपा यात्रा पर हमला करती है तो मजबूरी में मीडिया को उसे स्पेस देना होगा और फिर राहुल की यात्रा अपने आप खबरों में आएगी। इस तरह से कह सकते हैं कि राहुल ने चुनावी सीट में और भाजपा के सबसे बड़े आयोजन से एन पहले यात्रा का ऐलान करके भाजपा को कैच-22 सिचुएशन में डाल दिया है। ध्यान रहे भाजपा के नेता सचमुच यह मानते रहे हैं कि राहुल गांी जब तक कांग्रेस के सर्वोच्च नेता रहेंगे और विपक्ष के सबसे मुख्य चेहरे के तौर पर चुनाव लड़ते रहेंगे तब तक भाजपा के लिए चुनावी लड़ाई बहुत आसान रहेगी। अनेक पत्रकार और स्वतंत्र राजनीतिक विश्लेषक भी यह मानते हैं और तंज करते हुए लिखते-बोलते रहे हैं कि भाजपा के स्‍टार प्रचारक राहुल गांधी हैं। यह दावा किया जाता है कि वे जहां भी प्रचार करने जाते हैं वहां भाजपा जीतती है। और उनकी बातों से भाजपा को फायदा होता है। मीडिया और सोशल मीडिया में प्रचार के जरिए इस धारणा को बहुत मजबूती से स्थापित किया गया है। इसके लिए राहुल के फर्जी वीडियो और गढ़े गए बयानों आदि का इस्तेमाल किया गया। भाजपा ने राहुल को श्‍पफूथ साबित करने पर अधिकतम समय, श्रम और साधन खर्च किया। भाजपा को निश्चित रूप से इसका फायदा मिला लेकिन जिस तरह से हर दवा की एक्सपायरी डेट होती है वैसे ही हर प्रचार या रणनीति की भी एक्सपायरी डेट होती है। ऐसा लग रहा है कि भाजपा को अब लगने लगा है कि राहुल के लिए जो रणनीति अपनाई गई थी उसका अधिाकतम फायदा लिया जा चुका और अब उस रणनीति से राहुल

क्या आप हनुमान जी की तरह समझदारी भरा संवाद करते हैं?

से मुकाबला आसान नहीं होगा। तभी अब राहुल के खिलाफ भाजपा के राजनीतिक अभियान की दिशा बदल रही है। एक समय था, जब राहुल से लड़ना बहुत आसान था क्योंकि ज्यादातर युवा और देश को बड़ी आबादी उनको गंभीरता से नहीं लेती थी। लेकिन धीरे धीरे स्थितियां बदलती गई और भारत जोड़ो यात्रा के बाद राहुल को गंभीरता से लिया जाने लगा। तभी पिछले एक साल में कई बार भाजपा नेताओं के ऐसे बयान सुनने को मिले कि राहुल गांधी अगर प्रधानमंत्री बन गए तो देश में क्या हो सकता है। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कई जगह अपने भाषणों में कहा कि अगर राहुल गांधी प्रधानमंत्री बन गए तो देश में भ्रष्टाचार का बोलबाला होगा। सोचें, जब राहुल गांधी के रहने से भाजपा को फायदा होता है, वे भाजपा के स्‍टार प्रचारक हैं, जहां भाषण देते हैं वहां भाजपा की जीत सुनिश्चित करते हैं तो उनके होते कांग्रेस कैसे सकती है और वे कैसे प्रधानमंत्री बन सकते हैं? भाजपा के नेता अगर राहुल के प्रधानमंत्री बनने का भय जनता को दिखा रहे हैं तो इसका मतलब है कि कहीं न कहीं भाजपा नेताओं के मन में राहुल को लेकर चिंता पैदा हो रही है। उनको लग रहा है कि राहुल चुनौती बन रहे हैं। भाजपा ने उनको गंभीर राजनीतिक प्रतिद्वंद्वी मान लिया है। यही कारण है कि राहुल पर अब गंभीर राजनीतिक हमले हो रहे हैं। संसद के शीतकालीन सत्र में भाजपा ने जिस तरह से राहुल गांधी को निशाना बनाया वह इस बात का संकेत है कि राहुल अब गंभीर राजनीतिक प्रतिद्वंद्वी हैं। उनके बारे में पहले यह प्रचारित किया गया कि तीन राज्यों में कांग्रेस की हार के बाद राहुल विदेश दौरे पर चले गए। हालांकि यह बात गलत साबित हुई। उसके बाद भाजपा ने संसद में पैदा हुए गतिरोध का ठीकरा राहुल के ऊपर फोड़ा। जबकि हकीकत यह है कि संसद की सुरक्षा में संघ लगी थी। चार लोग संसद परिसर में घुस गए थे, जिनमें से दो लोग दर्शक दीर्घा से लोकसभा के अंदर कूद गए और सदन में धुआं फैला दिया। विपक्ष तो इस मसले पर सिर्फ केंद्रीय गृह मंत्री के बयान की मांग कर रहा था, लेकिन गृह मंत्री को सदन में बयान नहीं देना था। इस वजह से गतिरोध पैदा हुआ और 146 सांसद निलंबित किए गए। तब भाजपा और बंड सरकार की ओर से कहा गया कि संसद में राहुल के इशारे पर हंगामा हुआ है और गतिरोध पैदा हुआ है। सोचें, भाजपा कह रही है कि राहुल के इशारे पर समूचा विपक्ष एकजुट हुआ और संसद नहीं चलने दी। संसद में घुसपैठ के मसले पर राहुल ने कहा कि संसद की घटना देश में फेली बरोजगारी और महंगाई के कारण हुई है। इस पर भाजपा ने कहा कि राहुल संसद में हुई घटना का समर्थन कर रहे हैं। इसके बाद संसद परिसर में तृणमूल कांग्रेस के सांसद कल्याण बन्जर्जी ने राज्यसभा के सभापति जगदीप धनखड़ की नकल उतारी तो उसकी बजाय भाजपा ने इस बात का मुद्दा बनाया कि राहुल गांधी उनकी मिमिक्री की वीडियो बना रहे थे। इसे लेकर भाजपा ने देश भर में राहुल गांधी के खिलाफ प्रदर्शन किया और कल्याण बन्जर्जी की बजाय राहुल गांधी का पुतला जलाया। जाहिर है कि एक गंभीर राजनीतिक मामले में भाजपा के निशाने पर विपक्ष के दूसरे नेता नहीं थे, बल्कि राहुल गांधी थे। यह राहुल गांधी की बढ़ती हैसियत का संकेत है। अब वे भारत न्याय यात्रा पर निकलने वाले हैं। पूरब से पश्चिम की उनकी यह यात्रा उनकी छवि को सकारात्मक तरीके से

बरोजगारी का यह आलम

ऊंची योग्यता वाले युवाओं का ऐसे पद पर नौकरी करना- जिसके लिए वे जरूरत से ज्यादा योग्य हैं- स्पष्टरुत देश में बरोजगारी की भीषण हालत का संकेत है। वैसे आंकड़े भी देश में बरोजगारी की ऊंची दर की पुष्टि करते हैं।मीडिया की सुर्खियों ने आबादी के बड़े हिस्से को सुखबोध से ओत-प्रोत कर रखा है। ऐसा सोचने वाले लोगों की कमी नहीं है कि जल्द ही भारत आर्थिक महाशक्ति बन जाएगा। बल्कि कहा तो यह भी जाता है कि ऐसा हो भी चुका है। मगर यह हवाई नैरेटिव है, जो जमीनी सूरत से ध्यान हटाते हुए गढ़ा गया है। जमीनी सूरत क्या है, इसकी खबरें भी अक्सर आती हैं, लेकिन वे अखबारों में कहीं अंदर के पन्नों पर दब जाती हैं। मसलन, इस ताजा खबर पर गौर कीजिएदिल्ली के चिडियाघर में 100 लोगों को नौकरी पर रखा गया है। उनमें लगभग सभी के पास ऊंची डिग्रियां हैं। ये अंग्रेजी, गणित, अर्थशास्त्र, भौतिक शास्त्र, रसायन शास्त्र, मेटलर्जी आदि जैसे विषयों में ग्रेजुएट, पोस्ट-ग्रेजुएट और इंजीनियरिंग जैसी डिग्रियां हासिल कर चुके नौजवान हैं। उन्हे जू-की-पर की नौकरी मिली है।

धर्मेन्द्र यादव, फिरोजाबाद से अक्षय यादव, अंबेडकरनगर से लालजी वाम, फेजाबाद से अक्ाेश प्रसाद, कौशांबी से इंद्रजीत सरोज, उन्नाव से अनु टंडन के नाम पर सहमति बन गई है। इसी प्रकार मुरादाबाद से मौजूदा सांसद एसटी हसन, बस्ती से राम प्रताप चौधरी, गोरखपुर से काजल निषाद, गाजीपुर से अफजाल अंसारी और सलेमपुर से रमाशंकर विद्यार्थी का टिकट लगभग पक्का है। दरअसल, समाजवादी पार्टी पूर्वांचल में बीजेपी की कमजोर नस दबाना चाहती है। इसकी वजह साफ है। भारतीय जनता पार्टी ने 2019 के लोकसभा चुनाव में देश भर में भारी जीत हासिल की थी। इसके बाद भी पूर्वांचल के वाराणसी, मिर्जापुर व आजमगढ़ मंडल की एक दर्जन सीटों में पार्टी का प्रदर्शन बहुत अच्छा नहीं रहा। भाजपा आजमगढ़, लालगंज, गाजीपुर, जौनपुर सीट हार गई थी, वहीं साथ ही कई सीटें मामूली अंतर से जीती थीं। इसके बाद कुछ सीटों के समीकरण विधानसभा चुनाव 2022 के बाद बदल गए हैं।

इसके लिए वे जरूरत से ज्यादा योग्य हैं- स्पष्टरुत देश में बरोजगारी की भीषण हालत का संकेत है। वैसे आंकड़े भी देश में बरोजगारी की ऊंची दर की पुष्टि करते हैं।मीडिया की सुर्खियों ने आबादी के बड़े हिस्से को सुखबोध से ओत-प्रोत कर रखा है। ऐसा सोचने वाले लोगों की कमी नहीं है कि जल्द ही भारत आर्थिक महाशक्ति बन जाएगा। बल्कि कहा तो यह भी जाता है कि ऐसा हो भी चुका है। मगर यह हवाई नैरेटिव है, जो जमीनी सूरत से ध्यान हटाते हुए गढ़ा गया है। जमीनी सूरत क्या है, इसकी खबरें भी अक्सर आती हैं, लेकिन वे अखबारों में कहीं अंदर के पन्नों पर दब जाती हैं। मसलन, इस ताजा खबर पर गौर कीजिएदिल्ली के चिडियाघर में 100 लोगों को नौकरी पर रखा गया है। उनमें लगभग सभी के पास ऊंची डिग्रियां हैं। ये अंग्रेजी, गणित, अर्थशास्त्र, भौतिक शास्त्र, रसायन शास्त्र, मेटलर्जी आदि जैसे विषयों में ग्रेजुएट, पोस्ट-ग्रेजुएट और इंजीनियरिंग जैसी डिग्रियां हासिल कर चुके नौजवान हैं। उन्हे जू-की-पर की नौकरी मिली है।

अफगानिस्तान में मिनी वैन में विस्फोट, इस्लामिक स्टेट एक हफ्ते में दूसरे हमले की ली जिम्मेदारी



आतंकवादी समूह ने अपने टेलीग्राम चैनल पर एक बयान जारी कर हमले की जिम्मेदारी ली। बयान में कहा गया है कि इस्लामिक स्टेट ने पूर्वी काबुल में एक वाहन को निशाना बनाकर किए गए विस्फोट की जिम्मेदारी ली। बयान में कहा गया है कि इसने काबुल में अफगानिस्तान की प्राथमिक जेल, पुल-ए-चरकी जेल के स्टाफ सदस्यों के वाहन पर एक विस्फोटक उपकरण विस्फोट किया, जिसके परिणामस्वरूप 10 लोग मारे गए और घायल हो गए। इस्लामिक स्टेट ने पूर्वी काबुल में एक वाहन को निशाना बनाकर किए गए विस्फोट की जिम्मेदारी ली है, जिसमें कम से कम तीन लोगों की मौत हो गई। यह एक सप्ताह के भीतर अफगानिस्तान में आतंकवादी समूहों द्वारा किया गया दूसरा घातक हमला है। आतंकवादी समूह ने

1 को पकड़ा है। यह हमला दशत-ए-बारची इलाके में एक बस में विस्फोट की जिम्मेदारी के समूह के दावे के बाद हुआ है, जिसके परिणामस्वरूप कम से कम पांच मौतें हुईं। विशेष रूप से, इस्लामिक स्टेट के क्षेत्रीय अध्याय ने हाल के महीनों में समुदाय के खिलाफ कई हमलों के साथ लगातार शियाओं को निशाना बनाया है, जिन्हें वे विधर्मी मानते हैं। अगस्त 2021 में तालिबान के सत्ता संभालने के बाद अफगानिस्तान में बम विस्फोटों और आत्मघाती हमलों में गिरावट के बावजूद, इस्लामिक स्टेट सहित विभिन्न सशस्त्र समूह क्षेत्र में सुरक्षा के लिए खतरा पैदा कर रहे हैं। पिछले तीन दिनों में खैबर पख्तूनख्वा प्रांत में पुलिस पर तीन अलग-अलग हमलों में 12 अधिकारियों की मौत हो गई है।

अमेरिकी सेना की शीघ्र वापसी चाहता है इराक, रिपोर्ट में किया गया दावा



मुस्लिम गुटों, जिनमें से कई ईरान के करीबी हैं, द्वारा अमेरिका के नेतृत्व वाले गठबंधन को छोड़ने की लंबे समय से चली आ रही अपील ने ईरान से जुड़े आतंकवादी समूहों पर अमेरिकी हमलों की एक श्रृंखला के बाद जोर पकड़ लिया है, जो इराक के औपचारिक सुरक्षा बलों का भी हिस्सा हैं। ये हमले, जो इजराइल द्वारा गाजा अभियान शुरू करने के बाद से अमेरिकी बलों पर दर्जनों झोले और मिसाइल हमलों के जवाब में हुए थे, ने यह आशंका पैदा कर दी है कि इराक एक बार फिर क्षेत्रीय संघर्ष का अखाड़ा बन सकता है। सुदानी ने मंगलवार को बगदाद में एक साक्षात्कार में रॉयटर्स को बताया,

जूनवरी की घोषणा के बाद से गठबंधन के भविष्य के बारे में अपनी सोच का पहला विवरण देते हुए, सूडानी ने कहा कि बाहर निकलने पर प्समझदारी और बातचीत की प्रक्रिया के तहत बातचीत की जानी चाहिए।

राष्ट्रपति चुनाव से कुछ दिन पहले नजर आया चीन का सैटेलाइट, ताइवान में आया राजनीतिक तूफान



रक्षा मंत्रालय ने बाद में अंग्रेजी में गलत अनुवाद के लिए माफी मांगी जिसमें 'मिसाइल शब्द का इस्तेमाल किया गया था। ताइवान के राष्ट्रपति कार्यालय ने इस सवाल का जवाब देते हुए कि क्या वह उपग्रह प्रक्षेपण को चुनाव में हस्तक्षेप मानता है, कहा कि उसे नहीं लगता कि इसका कोई राजनीतिक मकसद था। राष्ट्रपति चुनाव से कुछ ही दिन पहले ताइवान के ऊपर से उड़ान भरने वाले एक चीनी उपग्रह के प्रक्षेपण से बुधवार को चीन के इरादों को लेकर एक गलत हवाई हमले की चेतावनी के कारण द्वीप पर राजनीतिक तूफान खड़ा हो गया। ताइवान के राष्ट्रपति कार्यालय ने कहा कि उसने चीनी उपग्रह के प्रक्षेपण पर विचार नहीं किया, जिसका रॉकेट दक्षिणी ताइवान के ऊपर से गुजरा, यह चुनाव से पहले हस्तक्षेप का प्रयास था, लेकिन मुख्य विपक्षी दल ने सवाल उठाया कि अलर्ट क्यों जारी

किया गया था। विज्ञान उपग्रह ले जाने वाले एक चीनी रॉकेट के 500 किमी से अधिक की ऊंचाई पर दक्षिणी ताइवान के ऊपर उड़ान भरने के बाद सरकार ने एक गलत हवाई हमले की चेतावनी जारी की। रक्षा मंत्रालय ने बाद में अंग्रेजी में गलत अनुवाद के लिए माफी मांगी जिसमें 'मिसाइल शब्द का इस्तेमाल किया गया था। ताइवान के राष्ट्रपति कार्यालय ने इस सवाल का जवाब देते हुए कि क्या वह उपग्रह प्रक्षेपण

को चुनाव में हस्तक्षेप मानता है, कहा कि उसे नहीं लगता कि इसका कोई राजनीतिक मकसद था। राष्ट्रीय सुरक्षा टीम द्वारा समग्र प्रासंगिक जानकारी का विश्लेषण करने और विभिन्न अंतरराष्ट्रीय सहयोगियों की जानकारी के मूल्यांकन को ध्यान में रखने के बाद, राजनीतिक प्रयासों से इनकार किया जा सकता है। रॉकेट लॉन्च ने एक गलत हवाई हमले का अलार्म बजा दिया, ताइवान, जिसे चीन ताइपे में सरकार

देशद्रोह मामले में पाकिस्तान के पूर्व राष्ट्रपति परवेज मुशर्रफ की मौत की सजा बरकरार



17 दिसंबर, 2019 को एक विशेष अदालत ने दिवंगत सैन्य जनरल पर राज्य थोपने के उनके असंवैधानिक फैसले के लिए पाकिस्तान मुस्लिम लीग-नवाज (पीएमएल-एन) द्वारा उनके खिलाफ उच्च राजद्रोह का मामला दर्ज किए जाने के बाद मौत की सजा सुनाई। पाकिस्तान सुप्रीम कोर्ट ने बुधवार को दिवंगत पूर्व राष्ट्रपति जनरल (सेवानिवृत्त) परवेज मुशर्रफ की उच्च राजद्रोह मामले में 2019 में दी गई मौत की सजा को बरकरार रखा। पाकिस्तान के मुख्य न्यायाधीश (सीजेपी) काजी फेज ईसा की अध्यक्षता वाली चार सदस्यीय पीठ जिसमें न्यायमूर्ति मंसूर अली शाह, न्यायमूर्ति अमीनुद्दीन खान और न्यायमूर्ति अतहर मिन्तलाह शामिल थे। उन्होंने कहा कि लाहौर उच्च

न्यायालय के 13 जनवरी, 2020 के आदेश ने मुशर्रफ की मौत की सजा को रद्द कर दिया था। अनुपालन न करने पर अप्रभावी हो गया। उच्च न्यायालय ने 2019 में एक विशेष अदालत द्वारा दी गई मुशर्रफ की मौत की सजा को असंवैधानिक करार दिया था। 17 दिसंबर, 2019 को एक विशेष अदालत ने दिवंगत सैन्य जनरल पर राज्य थोपने के

उनके असंवैधानिक फैसले के लिए पाकिस्तान मुस्लिम लीग-नवाज (पीएमएल-एन) द्वारा उनके खिलाफ उच्च राजद्रोह का मामला दर्ज किए जाने के बाद मौत की सजा सुनाई। सुनवाई के दौरान सुप्रीम कोर्ट ने पाया कि मुशर्रफ के परिवार को कई नोटिस भेजे जाने के बाद भी उन्होंने मामले की पैरवी नहीं की। मुशर्रफ के वकील सलमान

सफदर ने कहा कि अदालत द्वारा अपील पर सुनवाई करने का फैसला करने के बाद उन्होंने पूर्व राष्ट्रपति के परिवार से संपर्क करने का प्रयास किया, लेकिन उनसे कोई प्रतिक्रिया नहीं मिली। 1 अगस्त, 1943 को दिल्ली में जन्मे मुशर्रफ और उनकी परिवार 1947 में विभाजन के बाद नवगठित राज्य पाकिस्तान में स्थानांतरित हो गए। वर्षों तक रैंकों में चढ़ने के बाद, उन्हें तत्कालीन प्रधान मंत्री द्वारा चार सितारा जनरल के रूप में पदोन्नत किया गया था। 1999 में कारगिल युद्ध में भारत से हार के बाद मुशर्रफ और शरीफ के बीच सत्ता संघर्ष हुआ। इसके बाद, मुशर्रफ ने एक सैन्य तख्तापलट में पाकिस्तान पर कब्जा कर लिया और 2001 में राष्ट्रपति बने।

भारत समर्थक शेरिंग टोबगे की भूटान चुनाव में धमाकेदार जीत, पीएम मोदी ने दी बधाई



भारत के प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को टोबगे को चुनाव जीतने के लिए बधाई दी। पीएम मोदी ने एक ट्वीट में कहा कि भूटान में संसदीय चुनाव को हार्दिक बधाई। भूटान में पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी ने देश के संसदीय चुनाव में जीत हासिल की, जिससे पूर्व प्रधानमंत्री शेरिंग टोबगे की सत्ता में वापसी का रास्ता साफ हो गया। टोबगे की पार्टी ने नेशनल असेंबली की 47 में से 30 सीटें जीतीं। एपी की रिपोर्ट के अनुसार, पूर्व सिविल सेवक पेमा चेवांग के नेतृत्व वाली भूटान टेंडेंस पार्टी

ने 17 सीटें हासिल कीं। सत्तारूढ़ ड्युक न्यामरूप त्शोगपा पार्टी सहित तीन अन्य दल मंगलवार को हुए दूसरे दौर के मतदान के लिए अर्हता प्राप्त नहीं कर सके। नवंबर में शुरूआती दौर के मतदान में वे चुनावी मुकाबले से बाहर हो गए। भारत के प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को टोबगे को चुनाव जीतने के लिए बधाई दी। पीएम मोदी ने

नतीजे भारत और चीन के लिए महत्वपूर्ण हैं। टोबगे, जो पहले मेरे मित्र शेरिंग टोबगे और पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी को हार्दिक बधाई। दोस्ती और सहयोग के अपने अनूठे संबंधों को और मजबूत करने के लिए फिर से मिलकर काम करने को उत्सुक हूं। दक्षिण एशिया में रणनीतिक प्रभाव की प्रतिस्पर्धा के बीच भूटान में चुनाव के

मालदीव के सत्तारूढ़ गठबंधन ने 2023 चुनावों के दौरान भारत विरोधी भावनाओं को किया उजागर, रिपोर्ट में दावा



यूरोपीय संघ मिशन ने नोट किया कि राजनीतिक और अभियान धन उगाहने और वित्तीय व्यय में पारदर्शिता और प्रभावी निरीक्षण का अभाव है। ईयू ईओएम ने सार्वजनिक सेवा मीडिया सहित मीडिया की राजनीतिक पक्षपात को भी दर्ज किया। यूरोपीय संघ द्वारा जारी एक रिपोर्ट के अनुसार, प्रोग्रेसिव पार्टी ऑफ मालदीव (पीपीएम) और पीपुल्स नेशनल कांग्रेस (पीएनसी) के सत्तारूढ़ गठबंधन ने 2023 के राष्ट्रपति चुनावों के दौरान भारत विरोधी भावनाओं को उजागर किया और इस विषय पर गलत सूचना फैलाने का प्रयास किया। मालदीव में यूरोपीय चुनाव अवलोकन मिशन (ईयू ईओएम) ने पिछले साल 9 और 30 सितंबर को हुए दो दौर के चुनाव पर मंगलवार को अपनी

अंतिम रिपोर्ट प्रकाशित की। राष्ट्रीय अधिकारियों के निमंत्रण पर हिंद महासागर में द्वीपसमूह राष्ट्र में 11 सप्ताह के लंबे अवलोकन के बाद, यूरोपीय संघ ईओएम ने पाया कि पीपीएम-पीएनसी गठबंधन द्वारा चलाया गया अभियान राष्ट्र पर भारतीय प्रभाव की आशंकाओं पर आधारित था। रिपोर्ट में कहा गया कि ईयू ईओएम पर्यवेक्षकों ने पीपीएम-पीएनसी की ओर से राष्ट्रपति के प्रति अपमानजनक भाषा के उदाहरणों पर गौर किया। उनके अभियान में भारत विरोधी भावनाएँ शामिल थीं, जो भारतीय प्रभावों के डर और देश के अंदर भारतीय सैन्य कर्मियों की उपस्थिति के बारे में चिंता पर आधारित थीं। यह विषय कई ऑनलाइन दुष्प्रचार प्रयासों का विषय था।

राष्ट्रपति, मालदीवियन डेमोक्रेटिक पार्टी (एमडीपी) के इब्राहिम मोहम्मद सोलिह, देश की राष्ट्रपति प्रणाली की सरकार में पिछले साल फिर से चुनाव की मांग कर रहे थे। ईयू ईओएम ने सार्वजनिक सेवा मीडिया सहित मीडिया की राजनीतिक पक्षपात को भी दर्ज किया, जबकि सोशल मीडिया में सूचना हेरफेर के कुछ संकेत थे। उस समय के मौजूदा

राष्ट्रपति, मालदीवियन डेमोक्रेटिक पार्टी (एमडीपी) के इब्राहिम मोहम्मद सोलिह, देश की राष्ट्रपति प्रणाली की सरकार में पिछले साल फिर से चुनाव की मांग कर रहे थे। ईयू ईओएम ने सार्वजनिक सेवा मीडिया सहित मीडिया की राजनीतिक पक्षपात को भी दर्ज किया, जबकि सोशल मीडिया में सूचना हेरफेर के कुछ संकेत थे। उस समय के मौजूदा

भारत के लिए क्यों इतना अहम है अमेरिकी राष्ट्रपति का चुनाव ? ट्रंप टै बाइडेन की जंग को इन 4 प्वाइंट से समझें

गंभीर आपराधिक आरोपों का सामना करने के बावजूद फिर से चुनाव लड़ेंगे। एक ऐसा स्थान है जहां निवर्तमान राष्ट्रपति अपने पूर्ववर्ती को नाजी कहते हैं। पूर्व राष्ट्रपति ने अपने उत्तराधिकारी पर पिछले चुनाव में हेराफेरी का आरोप लगाया। वर्तमान प्रतिष्ठान पूर्व राष्ट्रपति पर कई आपराधिक मामले दर्ज कर रहा है। विपक्ष ने सरकार पर लोकप्रिय पूर्व राष्ट्रपति को मतदान से दूर रखने के लिए कानून को हथियार बनाने का आरोप लगाया है और राष्ट्रपति

पर महाभियोग चलाने की तैयारी करके जवाबी कार्रवाई कर रही है। शीर्ष अदालत हरकत में आ गई है, लेकिन उसका फैसला जो भी हो, ध्रुवीकृत समाज एक राइज वर्ग इसे नाजायज और बड़बर्तनी से प्रेरित भी बता रहा है। हम तीसरी दुनिया में बनाना रिपब्लिक की नहीं, बल्कि अमेरिकी की बात कर रहे हैं। अमेरिकी विदेश नीति अभिजात वर्ग खुद को लोकतंत्र के चौपियन के रूप में देखता है। यह नियमित रूप से न केवल

अन्य देशों के व्यापक राजनीतिक रुझान बल्कि उनके भीतर सूक्ष्म रुझानों पर भी निर्णय पारित करता है। वाशिंगटन लोकतांत्रिक मानदंडों के विरुद्ध कथित उल्लंघनों के लिए विदेशी सरकारों को दंडित करता है। लेकिन अमेरिकी लोकतंत्र का क्या? दुनिया भर के राजनीतिक अभिजात वर्ग के लिए अमेरिकी आलोचना का शिकार हो रहे हैं। अमेरिका हालाँकि, जो मायने रखता है वह अमेरिका की आंतरिक गतिशीलता के परिणाम हैं। आखिरीकार, इसके लोकतंत्र की गुणवत्ता के बावजूद, इसकी

लाइव टीवी पर आ गए बंदूकधारी, एंकर पर तानी गन, इक्वाडोर में आपराधिक समूहों और सरकार के बीच क्यों छिड़ी जंग ?



घटना के रोंगटे खड़े कर देने वाले वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गए जिसमें टीवी चैनल श्टीसीर के कर्मचारियों को हमलावरों द्वारा जबरदस्ती फर्श पर गिराते देखा जा सकता है। नकाबपोश और हथियारबंद बंदूकधारियों के एक समूह ने इक्वाडोर के गुआयाकिल शहर में एक टेलीविजन स्टूडियो पर हमला किया और लाइव प्रसारण के दौरान कर्मचारियों को धमकाया, सुरक्षा बलों और नागरिकों को मारने की धमकी दी। घटना के रोंगटे खड़े कर देने वाले वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गए जिसमें टीवी चैनल श्टीसीर के कर्मचारियों को हमलावरों द्वारा जबरदस्ती फर्श पर गिराते देखा जा सकता है। एक वीडियो में कर्मचारी को दर्द से थिल्लाते हुए सुना जा सकता है। स्टूडियो की लाइटें बंद हो गईं लेकिन लाइव प्रसारण जारी रहा। वहीं, एक अन्य व्यक्ति को यह कहते हुए सुना गया,

गिरफ्तार कर लिया। अधिकारियों ने घुसपैठियों के पास से कई हथियार भी बरामद किये। क्यों आई ये नौबत ऐसा तब हुआ है जब इक्वाडोर के राष्ट्रपति डेनियल नोबोआ ने हाल ही में इक्वाडोर के सबसे शक्तिशाली आपराधिक आकाओं में से एक एडोल्फो मैकियास उर्फ फिटो के जेल से भागने के बाद 60 दिनों

के लिए आपातकाल की स्थिति घोषित कर दी है। नाबोआ ने सशस्त्र बलों को सशस्त्र लोगों को बेअसर करने के लिए सैन्य अभियान चलाने का भी आदेश दिया। राष्ट्रपति की कार्रवाई के जवाब में गैंगस्टर्स ने भी पुलिस अधिकारियों का अपहरण कर लिया और कई शहरों में विस्फोटक विस्फोट किए।

के लिए आपातकाल की स्थिति घोषित कर दी है। नाबोआ ने सशस्त्र बलों को सशस्त्र लोगों को बेअसर करने के लिए सैन्य अभियान चलाने का भी आदेश दिया। राष्ट्रपति की कार्रवाई के जवाब में गैंगस्टर्स ने भी पुलिस अधिकारियों का अपहरण कर लिया और कई शहरों में विस्फोटक विस्फोट किए।

फिटनेस को लेकर रितिक के फैन बन गए हैं अक्षय ओबेराय

आगामी फिल्म फाइटर में अभिनय करने वाले अभिनेता अक्षय ओबेराय ने कहा कि फिल्म के जरिए मुझे फिटनेस आइकन और स्टार ऋतिक रोशन के साथ जुड़ने का मौका मिला।

अक्षय ने कहा, मैं छोटी उम्र से ही फिटनेस का शौकीन रहा हूँ, लेकिन फाइटर में ऋतिक के साथ काम करने से मुझे फिटनेस और स्वस्थ शरीर बनाए रखने का एक नया नजरिया मिला। उन्होंने कहा, ऋतिक बॉलीवुड में एक सच्चे फिटनेस आइकन हैं और एक ही प्रोजेक्ट पर काम करने से दो फिटनेस प्रेमी एक साथ आए हैं। फिटनेस के प्रति उनका समर्पण और जुनून वास्तव में प्रेरणादायक है। अपनी स्वस्थ जीवन शैली के प्रति प्रतिबद्धता के लिए ऋतिक, अक्षय के लिए एक मार्गदर्शक शक्ति बन गए हैं। अक्षय ने ऋतिक के साथ काम करने के परिवर्तनकारी प्रभाव को स्वीकार



किया। उन्होंने कहा, मेरे सह-अभिनेता से मिली प्रेरणा ने मुझे एक फिट जीवन जीने का नया दृष्टिकोण दिया है। यह सिर्फ शारीरिक फिटनेस के बारे में नहीं है। यह एक समग्र दृष्टिकोण है जिसे ऋतिक अपनाते हैं और यह वास्तव में प्रेरक है। फाइटर सिद्धार्थ आनंद द्वारा निर्देशित एक एक्शन फिल्म है। फिल्म में दीपिका पादुकोण, ऋतिक और अनिल कपूर हैं। फाइटर 25 जनवरी को रिलीज होगी।

सलमान खान द बुल के लिए हर रोज ले रहे 3.5 घंटे की ट्रेनिंग, डाइट बदली

बॉलीवुड सुपरस्टार सलमान खान अपनी अपकमिंग फिल्म द बुल में ब्रिगेडियर फारुख बुलसारा की भूमिका निभाते नजर आएंगे। एक्टर को दिवाली सीजन में ब्रिगेडियर फारुख बुलसारा का भूमिका निभाएंगे, जिन्होंने 1988 में मालदीव में ऑपरेशन कैक्टस का नेतृत्व किया था। वह अपकमिंग धर्मा तैयारी के तहत अपनी डाइट में भी थोड़ा बदलाव किया है। फिल्म की टीम ने 29 दिसंबर को मुंबई में महूरत शॉट के साथ शुरुआत की और सुपरस्टार अर्धसैनिक बलों के साथ ट्रेनिंग भी ले रहे हैं। एक सूत्र ने कहा, सलमान खान फिल्म में ब्रिगेडियर फारुख बुलसारा का भूमिका निभाएंगे, जिन्होंने 1988 में मालदीव में ऑपरेशन कैक्टस का नेतृत्व किया था। वह अपकमिंग धर्मा तैयारी के तहत अपनी डाइट में भी थोड़ा बदलाव किया है। फिल्म की टीम ने 29 दिसंबर को मुंबई

में महूरत शॉट के साथ शुरुआत की और सुपरस्टार अर्धसैनिक बलों के साथ ट्रेनिंग भी ले रहे हैं। एक सूत्र ने कहा, सलमान खान फिल्म में ब्रिगेडियर फारुख बुलसारा का भूमिका निभाएंगे, जिन्होंने 1988 में मालदीव में ऑपरेशन कैक्टस का नेतृत्व किया था। वह अपकमिंग धर्मा तैयारी के तहत अपनी डाइट में भी थोड़ा बदलाव किया है। फिल्म की टीम ने 29 दिसंबर को मुंबई

होगी। ब्रिगेडियर बुलसारा का किरदार निभाने के लिए सुपरस्टार को कड़ी फिजिकल ट्रेनिंग से गुजरना पड़ रहा है। विष्णु वर्धन द्वारा निर्देशित और धर्मा प्रोडक्शंस द्वारा निर्मित द बुल, ऑपरेशन कैक्टस की एक रीटेलिंग पेश करती है, जिसमें 3 नवंबर 1988 को इंडियन आर्म्ड फोर्स ने मालदीव की मदद की थी, जब बिजनेसमैन अब्दुल्ला लुथुफी और पीपुल्स लिबरेशन

ऑर्गनाइजेशन ऑफ तमिल ईलम (पीएलओटीई) में तख्तापलट की कोशिश की गई थी। भारतीय सेना ने कई सैनिकों को मार गिराया था और कुछ ही घंटों में राष्ट्रपति मोमून अब्दुल गयूम की सरकार पर नियंत्रण बहाल कर दिया था। सूत्र ने आगे कहा, सुपरस्टार चरित्र में ढलने के लिए प्रतिदिन 3.5 घंटे ट्रेनिंग ले रहे हैं। बेशक अपनी डाइट में मामूली बदलाव के साथ।

काफी विद करण में जाह्वी कपूर ने अपने बारफ्रेंड शिखर पहाडिया पर खुलकर की बात

स्ट्रीमिंग चोट शो कॉफी विद करण के आगामी एपिसोड में अभिनेत्री जाह्वी कपूर अपनी बहन खुशी कपूर के साथ नजर आने वाली हैं। शो में जाह्वी ने अपने बॉयफ्रेंड शिखर पहाडिया के बारे में खुलासा किया।



जाह्वी कपूर और शिखर पहाडिया को कई मौकों पर एक साथ देखा गया है और वे सोशल मीडिया पर भी जुड़े रहते हैं। इसके बारे में बात करते हुए करण जोहर ने पूछा, आपका प्यार का सफर दिलचस्प रहा है, आप शिखर को डेट कर रही थीं, और फिर आपने किसी और को डेट किया और अब आप फिर से शिखर को डेट कर रही हैं। सही या गलत?

मैं ऐसा नहीं कहूंगी, लेकिन मैं यह कहूंगी, वह सिर्फ मेरे लिए नहीं, बल्कि हमारे परिवार में सभी के लिए शुरू से एक दोस्त रहे हैं। इस तरह से नहीं कि मुझे ऐसा लगे कि वह किसी चीज की उम्मीद कर रहे हैं। जाह्वी कपूर ने कहा, वह बहुत ही निस्वार्थ गरिमापूर्ण तरीके से वहां थे। मैंने ऐसे लोगों को नहीं देखा जो दूसरे इंसान के लिए काम करने में सक्षम हों। कॉफी विद करण डिनी प्लस हॉटस्टार पर स्ट्रीम होता है।

हाल्टर नेक टाप में अमला पाल ने प्लान्ट किया बेबी बंप, पालतू बिल्ली के साथ दिए जमकर पोज

हाल ही में अपनी प्रेग्नेंसी की घोषणा करने वाली एक्ट्रेस अमला पॉल ने नए साल के लिए एक मजेदार वीडियो साझा किया, जिसमें वह अपना बेबी बंप प्लान्ट कर रही हैं। उन्होंने कहा, वह सितारों



तक पहुंच रही हैं। 4 जनवरी को, अमला और उनके पति जगत देसाई ने अपने प्रेग्नेंसी फोटोशूट शेयर किया और बताया कि वे अपने पहले बच्चे की उम्मीद कर रहे हैं। एक्ट्रेस ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर एक रील शेयर की, जिसमें वह ग्रीन कलर का हॉल्टर नेक टॉप और ऑरेंज जॉर्जस पहने नजर आ रही हैं। उन्होंने ग्रीन कलर के हेडबैंड और मिनिमल नेक पीस के साथ लुक को पूरा किया। अपने बेबी बंप को प्लान्ट करते हुए, अमला ने अपनी पालतू बिल्ली लोकी के साथ कई पोज दिए। वीडियो को शेयर करते हुए कैप्शन में लिखारू धरती पर जड़ें जमाना, सितारों तक पहुंचना। अमला और जगत ने नवंबर 2023 में केरल के कोचि में शादी की थी। उनकी पहली शादी डायरेक्टर ए.एल. विजय से हुई थी, लेकिन 2017 में उनका तलाक हो गया। वर्कफ्रंट की बात करें तो, उन्होंने मलयालम फिल्म नीलाथमारा से एक्टिंग की शुरुआत की। उन्हें आखिरी बार भोला में देखा गया था। उनकी अगली फिल्म आदुजीविथम और द्विज पाइपलाइन में हैं।

बवाल के बाद डेविड धवन की फिल्म के लिए फिर साथ आरंगे वरुण धवन और जान्हवी कपूर?

वरुण धवन और जान्हवी कपूर की ऑन-स्क्रीन केमिस्ट्री ने दर्शकों को फिल्म बवाल में खूब पसंद आयी थी। अब एक बार फिर से ये जोड़ी पर्दे पर वापस आ सकती हैं। दोनों सितारे एक नए प्रोजेक्ट के लिए फिर से साथ आने के लिए तैयार हैं। वरुण धवन और जान्हवी कपूर की ऑन-स्क्रीन केमिस्ट्री ने दर्शकों को फिल्म शबवाल में खूब पसंद आयी थी। अब एक बार फिर से ये जोड़ी पर्दे पर वापस आ सकती हैं। दोनों सितारे एक नए प्रोजेक्ट के लिए फिर से साथ आने के लिए तैयार हैं। इस बार, किसी और के नहीं बल्कि वरुण के पिता, प्रतिष्ठित फिल्म निर्माता डेविड धवन के निर्देशन में फिल्म बन सकती हैं। जान्हवी कपूर, वरुण धवन एक बार फिर स्क्रीन स्पेस साझा करने के लिए तैयार हैं। डेविड धवन को प्रतिष्ठित कॉमेडी बनाने में अपने शानदार करियर के लिए प्रसिद्ध हैं, एक बार फिर अपना जादू बुनने के लिए तैयार हैं, इस बार अपने बेटे वरुण और आकर्षक जान्हवी के साथ। विशेष रूप से पता चला है कि निर्देशक इस जोड़ी के लिए एक प्रोजेक्ट तैयार कर रहे हैं। हालांकि, अभी तक यह पता नहीं चल पाया है कि यह रीमेक है या ओरिजिनल स्क्रिप्ट।

मैं माफिंग, डीपफेक वीडियो के बारे में जागरूकता फैलाने में विश्वास करती हूँ - आराधना शर्मा

अभिनेत्री आराधना शर्मा, जो आगामी वेब सीरीज वीडियो कैम स्कैम का हिस्सा हैं, ने बताया कि किस चीज ने उन्हें इस प्रोजेक्ट का हिस्सा बनने के लिए आकर्षित किया, और बताया कि कैसे वह बढ़ती जागरूकता के बारे में जागरूकता फैलाने में विश्वास करती हैं। माफिंग और डीपफेक वीडियो जैसे चलन, जो लोगों को मानसिक और आर्थिक रूप से काफी नुकसान पहुंचा रहे हैं। आराधना ने सीरीज के बारे में बात करते हुए साझा किया कि शीर्षक आपको संकेत देता है कि इसमें वीडियो, एक कैमरा और एक घोटाले की कहानी शामिल है। वह कहती हैं, हालांकि, घोटाला सिर्फ वित्तीय नहीं है, यह आपके मूल्यों, नैतिकता और व्यक्तिगत अखंडता का शोषण करके आपको भावनात्मक रूप से भी निशाना बनाता है। यह मौजूदा एआई तकनीक द्वारा संचालित कैमरों और उन्नत वीडियो तकनीकों के उपयोग के जरिए किया जाता है। संक्षेप में, यह एक ऐसा कथानक है जो न केवल आपको वित्तीय भलाई, बल्कि



आपके भावनात्मक और नैतिक मूल्यों में भी हेरफेर करता है। बरसात की अभिनेत्री ने शो के लिए हां कहने के पीछे की वजह के बारे में कहा, वास्तव में, जिस चीज ने मुझे इस प्रोजेक्ट की ओर आकर्षित किया, वह यह है कि एक अभिनेत्री के रूप में मेरी भूमिका सिर्फ प्रदर्शन से परे है, यह जागरूकता बढ़ाने के बारे में है। मैं माफिंग और डीपफेक वीडियो जैसे बढ़ते रुझानों के बारे में जागरूकता फैलाने में विश्वास करती हूँ, जो लोगों को मानसिक और

आर्थिक रूप से काफी नुकसान पहुंचा रहे हैं। आराधना ने इसे एक सार्थक एजेंडे में योगदान करने के अवसर के रूप में देखा और इन मुद्दों को संबोधित करने वाली परियोजना का हिस्सा बनने में उद्देश्य की भावना महसूस की। लोकप्रिय सिटकॉम तारक मेहता का उल्टा चश्मा का हिस्सा रह चुकीं दिवा ने अपने किरदार के बारे में विस्तार से बात करते हुए कहा कि वह एक अनैतिक हैकर है, जैसा आपने फिल्मों में देखा होगा, जो केवल पैसे के लिए प्यार से

प्रेरित है। उन्होंने कहा, वह दौलत की भूखी एक कॉलेज डॉपआउट है, लेकिन जो चीज मेरे किरदार को अलग करती है, वह है उसके अंदर की भावनाओं का स्पर्श। एक घोटालेबाज, अनैतिक और काफी खतरनाक होने के बावजूद, एक विशिष्ट भावनात्मक पक्ष है जो उसे कहानी के अन्य पात्रों से अलग बनाता है। पवन मालू द्वारा निर्मित, वैभव खिश्ती निर्देशित और अर्पित वगेरिया लिखित यह सीरीज एपिक पर स्ट्रीमिंग होगी।

अजय देवगन ने मुंबई में रेड 2 की शूटिंग की शुरु

बॉलीवुड सुपरस्टार अजय देवगन ने अपनी बहुप्रतीक्षित फिल्म रेड 2 की शूटिंग शुरू कर दी है। यह फिल्म 2018 की रिलीज रेड का सीक्वल है। एक्टर अगले सील के लिए निर्देशक राज कुमार गुप्ता के साथ फिर से जुड़े हैं। फिल्म की शूटिंग शनिवार को मुंबई में शुरू हुई और इसे दिल्ली, मुंबई, यूपी और राजस्थान में शूट किया जाएगा। फिल्म व्यापार विश्लेषक तरण आदर्श ने अपने एक्स पर अपडेट साझा किया। अजय देवगन रेड 2 की शूटिंग आज से शुरू कर रहे हैं... 15 नवंबर 2024 को फिल्म रिलीज होगी... आईआरएस अधिकारी अमय पटनायक वापस आ गए हैं... अजय देवगन रेड (2018) के अगले सीक्वल रेड-2 के लिए निर्देशक राजकुमार गुप्ता के साथ फिर से जुड़े हैं। उन्होंने आगे लिखारू फिल्म की शूटिंग आज मुंबई में शुरू हो रही है और इसे बड़े पैमाने पर मुंबई, दिल्ली, यूपी और राजस्थान में शूट किया जाएगा। रेड 2 का निर्माण भूषण कुमार, कुमार मंगत पाठक, अभिषेक पाठक और कृष्ण कुमार कर रहे हैं। फिल्म सिनेमाघरों में 15 नवंबर 2024 को रिलीज होगी। एक्टर अगले सील में आईआरएस आयकर उपायुक्त अमय पटनायक की अपनी भूमिका को दोहराते हुए दिखाई देंगे। रेड 1980 के दशक में सरदार इंदर सिंह पर आयकर विभाग के अधिकारियों द्वारा की गई वास्तविक आयकर छापेमारी पर आधारित है, जिसने 3 दिन और 2 रातों तक चलने वाली भारतीय इतिहास की सबसे लंबी छापेमारी के रूप में खुद को दूसरों से अलग किया।



फिल्म सिनेमाघरों में 15 नवंबर 2024 को रिलीज होगी। एक्टर अगले सील में आईआरएस आयकर उपायुक्त अमय पटनायक की अपनी भूमिका को दोहराते हुए दिखाई देंगे। रेड 1980 के दशक में सरदार इंदर सिंह पर आयकर विभाग के अधिकारियों द्वारा की गई वास्तविक आयकर छापेमारी पर आधारित है, जिसने 3 दिन और 2 रातों तक चलने वाली भारतीय इतिहास की सबसे लंबी छापेमारी के रूप में खुद को दूसरों से अलग किया।

घोषणा का इंतजार करें... करीना कपूर की टीम ने टाक्सिस में यश के साथ काम करने पर तोड़ी चुप्पी!

करीना कपूर खान की टीम ने आज एक बयान जारी किया है। बयान में कहा गया है, करीना कपूर खान की अगली फिल्म को लेकर काफी अटकलें हैं। कुछ बेहद रोमांचक होने वाला है। हम सभी से आधिकारिक घोषणा का इंतजार करने का अनुरोध करते हैं। करीना कपूर खान की टीम ने आज एक बयान जारी किया है। बयान में कहा गया करीना कपूर खान की अगली फिल्म को लेकर काफी अटकलें हैं। कुछ बेहद रोमांचक होने वाला है। हम सभी से आधिकारिक घोषणा का इंतजार करने का अनुरोध करते हैं। पिछले कुछ दिनों से सोशल मीडिया पर अफवाहें फैल रही हैं कि बॉलीवुड अदाकार करीना कपूर खान के जेजीएफ स्टार यश के साथ उनकी अगली फिल्म, जिसका नाम टॉक्सिक है, में काम करेंगी। फिल्म का निर्देशन

गीतू मोहनदास कर रहे हैं। हालांकि, अभिनेता ने भले ही अफवाहों पर सहमति नहीं जताई हो या इनकार किया हो, लेकिन उनकी टीम ने आखिरकार केजीएफ अभिनेता के साथ काम करने की खबर पर प्रतिक्रिया दी है। करीना कपूर खान की टीम ने आज एक बयान जारी किया है। उसमें कहा गया करीना कपूर खान की अगली फिल्म को लेकर काफी अटकलें हैं। हम प्रशंसकों के उत्साह और इच्छाओं को समझते हैं, हम मीडिया से अनुरोध करते हैं कि वे अभिनेत्री के अगले प्रोजेक्ट और इसकी स्टार कास्ट पर नजर रखें। इसके बारे में समय से पहले अनुमान लगाने से बचें। मुझ। कुछ बहुत ही रोमांचक होने वाला है। हम सभी से आधिकारिक घोषणा की प्रतीक्षा करने का अनुरोध करते हैं। हालांकि, बयान से यह अभी तक स्पष्ट

नहीं है कि टीम किस फिल्म के बारे में बात कर रही है, लेकिन टॉक्सिक के बारे में हालिया चर्चा के साथ, ऐसा लगता है जैसे बेबी की टीम यश स्टारर को लेकर चल रही अटकलों के बारे में बात कर रही है। अगर यश और करीना के साथ काम करने की खबरें सच हैं तो हिंदी और कन्नड़ अभिनेताओं को बड़े पर्दे पर साथ देखना रोमांचक होगा। हाल ही में करीना ने अपना नया साल अपने पति और बॉलीवुड अभिनेता सैफ अली खान और बच्चों जहांगीर अली खान और तैमूर अली खान के साथ स्विट्जरलैंड में बिताया। एक्ट्रेस ने वेकेशन की तस्वीरें सोशल मीडिया पर भी शेयर कीं, जिन्हें फैंस का खूब प्यार मिला। करीना के वर्कफ्रंट की बात करें तो एक्ट्रेस आखिरी बार द बकिंगम मर्डर्स में नजर आई थीं, जिसे हंसल मेहता ने डायरेक्ट किया



था। उन्होंने जाने जान के साथ अपना ओटीटी डेब्यू भी किया, जिसमें विजय वर्मा और जयदीप अहलावत भी थे। वह अगली बार फिल्म द क्रू में नजर आएंगी।

हिना खान ने रणबीर कपूर के गाने पहले भी मैं के ट्रैक पर बनाई स्विमिंग वीडियो, हाटनेस से छुड़ाए पसीने

तेज बुखार के कारण अस्पताल में भर्ती होने के बाद एक्ट्रेस हिना खान सोशल मीडिया पर फिर से एक्टिव हो गई हैं। उन्होंने हाल ही में एक स्विमिंग वीडियो शेयर किया है, जिसमें उन्होंने पॉपुलर ट्रैक पहले भी मैं एड किया है। 28 दिसंबर को हिना ने अस्पताल में भर्ती होने की जानकारी अपने फैंस को दी थी। 3 जनवरी को हिना ने साल 2024 की पहली तस्वीरें शेयर की और



बताया कि वह अब ठीक हो रही हैं। ये रिश्ता क्या कहलाता है, नागिन 5, कसौटी जिंदगी की, उमैद 2 और बिग बॉस 11 सहित अन्य में अपने काम के लिए जानी जाने वाली हिना खान ने इंस्टाग्राम पर एक रील शेयर की है, जिसमें वह स्विमिंग पूल में नजर आ रही हैं। उन्होंने येलो कलर की स्लीवलेस ड्रेस पहनी हुई है और पानी के बीच झूले पर बैठी हैं। उन्होंने वाइट फ्रेम वाले सनग्लास के साथ लुक को पूरा किया। पोस्ट के कैप्शन में उन्होंने इमोजी शेयर किया। उन्होंने विशाल मिश्रा और राज शेखर द्वारा गाए गाने पहले भी मैं का म्यूजिक भी एड किया। यह गाना हाल ही में रिलीज हुई एक्शन थ्रिलर एनिमल से है, जिसमें रणबीर कपूर, अनिल कपूर, बॉबी देओल, रश्मिका मंदाना और तुषित डिमरी ने अभिनय किया है। वर्कफ्रंट की बात करें तो, उन्हें अब से पहले फियर फेक्टररू खतरों के खिलाड़ी 13 में एक चैलेंजर के रूप में देखा गया था।

फिल्म 12 जी फेल की सफलता पर बोली कैटरीना कैफ मुझे लगता है कि आपको निडर होना चाहिए...

12वीं फेल की सफलता पर बॉलीवुड स्टार कैटरीना कैफ ने प्रतिक्रिया दी है, अभिनेता ने कहा कि इतनी छोटी और अंतरंग फिल्म की सफलता उद्योग में हर किसी के लिए एक उदाहरण होनी चाहिए। 12वीं फेल की सफलता पर बॉलीवुड स्टार कैटरीना कैफ ने प्रतिक्रिया दी है, अभिनेता ने कहा कि इतनी छोटी और अंतरंग फिल्म की सफलता उद्योग में हर किसी के लिए एक उदाहरण होनी चाहिए। फिल्म कंपैनियन से बात करते हुए, कैटरीना ने कहा, मुझे लगता है कि आपको अपनी पसंद में निडर होना चाहिए। इतनी अधिक गणना न करें। और मुझे लगता है कि यह वर्ष (2023) शायद मेरे लिए यह उदाहरण देने के लिए सबसे अच्छे वर्षों में से एक है जहां हम श्वेशक, हमने हाई ऑक्टन एक्शन वाली व्यावसायिक ब्लॉकबस्टर फिल्में देखी हैं और हमने एक छोटी, अंतरंग फिल्म देखी है, 12वीं फेल, जिसने बहुत अच्छा प्रदर्शन किया। मुझे लगता है कि यही वह उदाहरण है जिसकी हमें जरूरत है। उन्होंने कहा, एक्शन किसी फिल्म की कहानी दिलचस्प है, तो उसे दर्शक मिल जाएंगे। संख्या की गणना करना निर्माताओं का काम है, लेकिन सही कहानियां बताना अभिनेताओं और निर्देशकों का काम है। वधु विनोद चोपड़ा द्वारा निर्देशित, 12वीं फेल आईपीएस अधिकारी मनोज कुमार शर्मा और उनकी आईआरएस अधिकारी साथी श्रद्धा जोशी की वास्तविक जीवन की कहानी को इर्द-गिर्द घूमती है। रिलीज होने पर, फिल्म को आम दर्शकों और मशहूर हस्तियों दोनों से व्यापक प्रशंसा मिली। कमल हासन और संजय दत्त जैसे सेलेब्स ने मैसी के प्रदर्शन और फिल्म की प्रशंसा की। इस बीच, कैटरीना कैफ अगली बार श्रीराम राघवन निर्देशित फिल्म श्मेरी क्रिसमस में विजय सेतुपति के साथ नजर आएंगी। यह फिल्म 12 जनवरी को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

विवाहिता की चाकू से गला रेत कर हत्या

ब्यूरो
देवरिया (उ०प्र०) देवड़ा जिले के गौरी बाजार थाना क्षेत्र से एक सनसनीखेज हत्या की घटना सामने आई है यहां मंगलवार देर रात अज्ञात हमलावरों ने एक विवाहिता की चाकूओं से गला रेत हत्या कर दी, बताया जा रहा विवाहिता देर शाम अपनी दुकान बन्द कर घर जा रही थी, जिसका शव गौरी बाजार के असनहर के पास मिला, वहीं विवाहिता के मायका वालों ने ससुराल वालों पर हत्या करने का आरोप लगाया है। जानकारी

मे मुताबिक आपको बता दे कि गौरी बाजार के पतरहट गांव निवासी राम बचन मौर्य की बेटी दामिनी मौर्य 7 साल पहले खुखुंदू थाना क्षेत्र के रहने वाले अमित मौर्य से लव मैरिज की थी, दामिनी का एक 5 साल का बेटा भी है, बताया जा रहा है ससुराल वालों से किसी बात को लेकर दामिनी नाराज चल रही थी, जिसके बाद वह अपने मायके में रह कर खोराराम चौराहे पर एक रेडिमेट कपड़े की दुकान चला रही थी, परिजनों के अनुसार दामिनी मंगलवार शाम



को दुकान बन्द कर घर के लिए निकली थी और उसने फोन कर बताया कि वह असनहर मार्ग से घर आ रही, लेकिन देर रात तक जब वह घर नहीं लौटी तो परिजन परेशान हो गए और बेटी की खोज में जुट गए वही जब घर वाले उसे खोजते असनहर पालीटेविनक स्कूल से कुछ दूर पहुंचे तो उन्हें नहर के किनारे उसकी स्कूटी दिखाई पड़ी जिस पर खून के छीटें लगे हुए थे यह देख परिजन और घबरा गए इधर-उधर देखने के बाद

स्कूटी से कुछ दूरी पर दामिनी का खून से लथपथ शव पड़ा हुआ था, बेटी का शव देख परिजन दहाड़ मार कर रोने लगे तभी किसी ने इसकी सूचना जयल 112 को दी मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। वही दामिनी के परिजनों ने ससुराल वालों पर दहेज हत्या का आरोप लगाया है और गौरी बाजार थाने में तहरीर दी है तहरीर के आधार पर पुलिस आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच में जुट गई है।

अपराधियों को बचाने का काम कर रही भाजपा

— कांग्रेसियों ने राज्यपाल को संबोधित ज्ञापन प्रशासनिक अधिकारी को सौंपा

—बांदा। जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष की अगुवाई में कांग्रेसियों ने बुधवार को राज्यपाल को संबोधित ज्ञापन जिलाधिकारी को सौंपा। जिलाधिकारी को सौंपे गए ज्ञापन में कांग्रेसियों ने महिला सुरक्षा सुनिश्चित किए जाने की मांग की है। यह भी कहा है कि बीएचयू छात्रा के साथ दुष्कर्म की घटना को अंजाम देने वाले लोगों को भाजपा बचाने का प्रयास कर रही है। प्रशासनिक अधिकारी को सौंपे गए ज्ञापन में कांग्रेसियों ने कहा कि पूरा प्रदेश अपराध की आग में जल रहा है। अपराधी बेखौफ होकर अपराधों को अंजाम दे रहे हैं। वर्ष 2023 एनसीआरबी रिपोर्ट के आंकड़ों के मुताबिक उत्तर प्रदेश महिलाओं के प्रति अपराधों के मामलों में पहले स्थान पर है। इसी रिपोर्ट के अनुसार भारत में होने वाले अपराधों में 15 प्रतिशत अपराध उत्तर प्रदेश में होते हैं। कांग्रेसियों ने कहा कि प्र. आनमंत्री के संसदीय क्षेत्र वाराणसी में 2 नवंबर 2023 को आईआईटी बीएचयू की छात्रा की तीन भाजपा के युवाओं के द्वारा बेखौफ होकर जबरन गनप्वाइंट पर अश्लील वीडियो बनाई और दुष्कर्म किया गया। आरोपियों की पहचान और पुष्टि होने के बावजूद भाजपा द्वारा उन्हें बचाने की नीयत से मध्य प्रदेश चुनाव में भेज दिया गया। पहचान होने के बाद भी गिरफ्तार करने में दो महीने का समय क्यों लगा। कांग्रेसियों ने कहा कि भाजपा आरोपियों को बचाने का प्रयास कर रही है। कांग्रेसियों ने उत्तर प्रदेश में महिला सुरक्षा को सुनिश्चित किए जाने के अलावा अन्य मांगों की गई हैं। इस दौरान कांग्रेस जिलाध्यक्ष प्रद्युम्न दुबे लालू के अलावा राममिलन सिंह, रफत खान, रमू प्रसाद वर्मा, राजेश, नाथूराम सेन आदि कांग्रेसी मौजूद रहे।

सड़क हदसे में बाइक सवार युवक समेत दो की मौत

नैनी पुत्र भिंजु के साथ बाइक में सवार होकर कस्बे बाजार करने आ रहे थे। कस्बे के नजदीक बजरंग चौराहे के पास ड्रिवाइडर से मुड़ते ही पीछे से चले आ रहे अनियंत्रित वाहन दोनों को रौंदते हुए भाग खड़ा हुआ। बाइक चला रहे नौगवां अंश केवटरा निवासी कल्लू (20) वर्षीय पुत्र भिंजु की मौके पर ही मौत हो गयी। सुनसान जगह होने के कारण कोई भी वाहन को नहीं देख पाया। सूचना मिलते ही मौके पर पहुंचे कोतवाली निरीक्षक अनिल सैनी उपनिरीक्षक इंदल यादव ने घायल अवस्था में पड़े जगत देव निषाद को तुरंत अस्पताल भेजा लेकिन उसने भी रास्ते में दम तोड़ दी। जब सड़क हादसे के घटना की सूचना मृतक के परिजनों को हुई तो कोहराम मच गया। अस्पताल परिसर के बाहर एक साथ दो शवों को देख परिजन बहवसा हो गए। कोतवाली पुलिस मृतकों के परिजनों को ढांडस बंधाया। दोनों शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है।

ठंड की चपेट में आए वृद्धकी मौत, परिजनों में मातम

बदौसा। जनवरी माह की कड़ाके की ठंड जानलेवा साबित हो रही है। तमाम कोशिशों के बावजूद गरीब सर्दी से अपना बचाव नहीं कर पा रहे हैं। ठंड की चपेट में आया एक अछेड़ अकड़ गया। परिजनों जब देखा तो उसकी मौत हो चुकी थी। इससे परिवारीजनों का रो-रोकर बुरा हाल हो गया। बदौसा थाना क्षेत्र के बरछा-ब गांव निवासी गोला (56) पुत्र खेलाव को ठंड ने अपनी चपेट में ले लिया। इससे वह अकड़ गया। परिजनों ने देखा तो उसका घरेलू उपचार किया, लेकिन तब तक उसकी मौत हो गई। गोला की मौत हो जाने से परिवारीजनों का रो-रोकर बुरा हाल हो गया। मृतक गोला के एक लड़का व एक लड़की है। दोनों विवाहित हैं। घर की आर्थिक स्थिति खराब होने की वजह से लड़का छंगा बीमार पिता को छोड़कर सूरत मजदूरी करने चला गया था। घर में उसकी पत्नी व बहू थी। मृतक की पत्नी कई साल पहले बदौसा में ईटा पाथते समय मिट्टी का टीला गिर जाने से दोनों हाथ व पैरों से बिकलांग हो गयी थी। उसे किसी भी प्रकार की कोई सहायता नहीं मिली। लोगों का कहना है कि कंबल का वितरण क्षेत्र में नहीं किया गया। इसके साथ ही अलाव भी नहीं जलवाए गए हैं।

लोक सभा निर्वाचन 2024 हेतु व्यय होने वाली सामग्रियों के दृष्टिगत राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ डीएम ने की बैठक

ब्यूरो
देवरिया (उ०प्र०) देवरिया जिले में 10 जनवरी को लोकसभा सामान निर्वाचन-2024 के दृष्टिगत चुनाव प्रचार में प्रयोग होने वाली विभिन्न सामग्रियों के दर निर्धारण हेतु जिलाधिकारी ६ जिला निर्वाचन अधिकारी अखंड प्रताप सिंह की अध्यक्षता में विभिन्न राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ आवश्यक बैठक आज सायं कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित हुई।

बैठक को संबोधि त करते हुए जिलाधिकारी ने कहा कि लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 में प्रतिभाग करने वाले प्रत्याशियों को निर्वाचन आयोग द्वारा निर्धारित व्यय सीमा के अधीन ही खर्च करना होगा। ऐसे में चुनाव प्रचार में प्रयोग होने वाले विभिन्न प्रचार-प्रसार सामग्रियों, वाहन, कार्यलय व्यय



की दर का निर्धारण किया जाना आवश्यक होता है। बैठक के दौरान राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों से वाहन, कार्यलय, टोपी, झंडा, होर्डिस एलईडी, बैनर, ड्राइवर, नाश्ता, पंडाल, समा स्थल, फूल माला, बुके सहित कुल 92 सामग्रियों हेतु दरों के निर्धारण पर व्यापक विमर्श किया गया। इस अवसर पर एडीएम प्रशासन गौरव श्रीवास्तव, एडीएम वित्त एवं राजस्व अरुण कुमार राय, वरिष्ठ कोषाधिकारी अतुल कुमार पांडेय, एआरटीओ आशुतोष शुक्ला, भाजपा से अजय उपाध्याय, सपा से छेदीलाल यादव, बीएसपी से दूधनारायण एडवोकेट, कांग्रेस से अशोक कुशवाहा, आम आदमी पार्टी से सुखेंद्र प्रताप वर्मा व राजेश चौरसिया सहित विभिन्न राजनीतिक दलों के प्रतिनिधि एवं अधिकारी मौजूद थे।

घर-घर पहुंचाए जा रहे हैं अक्षत और पत्रक

— प्राण प्रतिष्ठा समारोह समिति के सदस्य कर रहे भ्रमण

संवाददाता बांदा। अयोध्या में श्रीरामलला मंदिर प्राण प्रतिष्ठा के दौरान अक्षत और पत्रकों का वितरण कर आमंत्रण दिया जा रहा है। आगामी 22 जनवरी को होने वाले ऐतिहासिक कार्यक्रम के दिन लोगों से मंदिरों को सजा संवारकर दिये जलाते हुए दीवाली मनाए जाने का आग्रह किया जा रहा है। लगभग 500 वर्ष के संघर्ष व लाखों बलिदान के बाद ऐसा अवसर आया है कि भगवान प्रभु श्रीराम का भव्य मंदिर अयोध्या धाम में बन गया है और उसका भव्य शुभारंभ 22 जनवरी 2024 को होगा है। यह अवसर निश्चित ही प्रत्येक रामभक्त के लिए गौरव का विषय है और प्रत्येक व्यक्ति वहां पर पहुंच कर भव्य श्री राम मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा समारोह में शामिल होना चाहता है। विश्व हिंदू परिषद ने यह तय किया है कि प्रत्येक व्यक्ति अगर वहां पहुंचेगा तो व्यवस्थाएं

बिगड़ सकती हैं अतः इसलिए स्वयं प्रधानमंत्री ने भी यह संदेश दिया है कि, प्रत्येक मोहल्ले गलियों में स्थित मंदिरों की साफ सफाई की जाए व वहां पर पूजन कार्यक्रम, राम कीर्तन, सुंदरकांड, भजन इत्यादि कर भगवान श्रीराम के मंदिर के प्राण प्रतिष्ठा समारोह में सम्मिलित हो सके व उन मंदिरों में एलईडी स्क्रीन या डिस्प्ले लगाकर अयोध्या में हो रहे प्राण प्रतिष्ठा समारोह का लाइव प्रसारण भी लोगों को दिखाया जा सके। इसके तहत नगर में भी भव्य आयोजन की पूरी तैयारी है। जिसके तहत पिछले दिनों अयोध्या से आए हुए अक्षर कलश की एक भव्य यात्रा आयोजित की गई थी। जिसमें हजारों लोगों के साथ-साथ हाथी, घोड़े, राम दरबार के रथ, पूज्य संत महात्माओं ने अपने आशीर्वाद भी दिए थे। उस भव्य यात्रा के

बाद बांदा में राम भक्तों के अंदर एक अलग उत्साह देखने को मिला और इस अक्षत वितरण अभियान में जो की 1 जनवरी से 15 जनवरी तक चलना है इसमें वह उत्सव साफ नगर आ रहा है। श्री रामजन्म भूमि प्राण प्रतिष्ठा समारोह समिति के कार्यकर्ता व रामभक्त प्रत्येक घरों में अयोध्या से आए हुए अक्षत राम मंदिर का चित्र व अयोध्या के संघर्ष की कहानी वाले पत्रक का वितरण युद्ध स्तर पर कर रहे हैं। बांदा के प्रत्येक परिवार तक यह पत्रक व अक्षत पहुंचाने का कार्य बर्हुत ही तेजी से और उत्साह पूर्वक तरीके से हो रहा है। यह बता दें कि अभी तक लगभग 12 से 15 हजार घरों में अक्षत व पत्र पहुंचा जा चुके हैं और अभी 15 जनवरी तक यह कार्य अनवरत चलना है। इस उद्देश्य के साथ की कोई भी राम भक्त का परिवार छूटे ना और प्रत्येक

परिवार में जाकर अक्षत देकर उनको व उनके परिवार को उस बस्ती में स्थित मंदिर में आने का आमंत्रण दिया जा रहा है। श्री रामजन्म भूमि प्राण प्रतिष्ठा समारोह समिति बांदा नगर के संयोजक जगदीश पटेल ने बताया कि, अभी तक हम विस्तृत रूप से कार्य को कर रहे हैं और प्रत्येक परिवार में पहुंचने का पूरा प्रयास कर रहे हैं। श्री रामजन्म भूमि प्राण प्रतिष्ठा समारोह समिति नगर के सहसंयोजक निखिल सक्सेना ने बताया कि बांदा नगर को 31 बस्तियों में विभाजित किया गया है जिनमें 50 से 100 की संख्या में कार्यकर्ता यह कार्य कर रहे हैं। सभी कार्यकर्ताओं में एक अलग उत्साह देखने को मिल रहा है प्रत्येक कार्यकर्ता अपनी क्षमता से ज्यादा कार्य करने के लिए लगा हुआ है और कई घरों में भिन्न-भिन्न प्रकार की बातें भी सुनने को मिल रही हैं जो अयोध्या के संघर्ष के विषय में हैं।

सीसी रोड को तरस रही पट्टन पुरवा की बस्ती

— कई बार शिकायतों के बावजूद जनप्रतिनिधि व अधिकारी बने बेपरवाह

बांदा। सदर तहसील क्षेत्र के मर्इ बुजुर्ग पट्टन पुरवा बस्ती के बाशिंदोंको आवागमन के लिए एक सीसी रोड की दरकार है। सड़क न होने के कारण ग्रामीणों व स्कूल आने जाने वाले छोटे-छोटे बच्चों को परेशानियों का सामना करना पड़ता है। कई बार अधिकारियों को अवगत कराया गया, लेकिन इस ओर कोई ध्यान नहीं दिया जा रहा है। स्थानीय बाशिंदों ने इसकी शिकायत कई बार उच्च अधिकारियों व ग्राम प्रधान के साथ ही सचिव को लिखित रूप से की, लेकिन आश्वासन के अलावा आज तक उन्हें कुछ नहीं मिल पाया। स्थानीय ग्रामीणों की मानें तो खडंजा तो पड़ा हुआ है, मगर खडंजे के रास्ते पर छोटे-छोटे बबूल के पेड़ हरा घास आदि जमा हो गए हैं जिससे आम रास्ता पूरी तरह से बंद हो गया है। मजबूरन एक कच्चे रास्ते से निकलना पड़ रहा है, जो वो भी बरसात होने पर वहां कीचड़ हो जाता है, अगर कभी कोई बीमार हो जाता है तो उसको अस्पताल तक ले जाने के लिए कच्चे रास्ते से निकलना पड़ता है। बस्ती निवासी शिवशरण वर्मा ने बताया कि सड़क निर्माण के लिए जिलाधिकारी को कई बार प्रार्थना पत्र दिया जा चुका है, लेकिन इस ओर न तो जनप्रतिनिधि ध्यान दे रहे हैं और न ही प्रशासन। ग्रामीणों की मांग है कि जल्द से जल्द सीसी रोड व नाली निर्माण करवा दिया जाए, जिससे इस समस्या से निजात मिल सके और आम जनमानस को आवागमन के लिए सड़क मुहैया हो सके।

पोर्टल पर अपलोड आरव्या रहे पठनीय – डीएम

—आईजीआरएस में शिकायती पत्र नहीं रहना चाहिए डिफाल्टर संवाददाता।

चित्रकूट। आईजीआरएस पोर्टल पर सन्दर्भों का गुणवत्तापूर्वक निस्तारण किये जाने को लेकर डीएम अभिषेक आनंद ने कलेक्ट्रेट सभागार में अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक की। उन्होंने कहा कि पोर्टल पर कोई भी शिकायती पत्र डिफाल्टर न होने पाये। इसकी समीक्षा सीधे शासन स्तर से की जाती है। शिकायतों का निस्तारण गुणवत्तापूर्ण करते हुए अधिकारी स्वयं शिकायतकर्ता

से वार्ता कर सहमति प्राप्त करेंगे। बताया कि आख्या में आपत्ति लगाये जाने के सम्बन्ध में अधीनस्थ अधिकारी से प्राप्त आख्या पर उच्चाधिकारी मात्र एक बार ही आपत्ति लगा सकेगें। इसके उपरान्त अधीनस्थ अधिकारी को पुनः आख्या लगाए जाने के लिए सात दिवस रहेंगे। इसके बाद सन्दर्भ डिफाल्टर की श्रेणी में गिना जायेगा। अपलोड की गई आख्या के असंतोषजनक होने की स्थिति में अधीनस्थ अधि

कारी का स्पष्टीकरण प्राप्त करने के लिए पत्र जारी किया जायेगा। अधीनस्थ अधिकारी से अन्य मामलों में संशोधन आख्या प्राप्त कर पोर्टल पर अपलोड की जायेगी। इस प्रकार से उच्च स्तर से पुनः संशोधित आख्या अपलोड किये जाने पर अधीनस्थ अधिकारी को सन्दर्भ में सी श्रेणी प्राप्त होगी। उन्होंने यह भी कहा कि आख्या पठनीय नहीं होती है उसमें भी सुधार करएँ। एडीएम को निर्देश दिए कि जिनकी

स्पेशल क्लोज जिरों है उनको कारण बताओं नोटिस जारी करें। सभी लोग गंभीरतापूर्वक कार्य करें। इस अवसर पर एडीएम वंदिता श्रीवास्तव, सदर एसडीएम सौरभ यादव, मानिकपुर एसडीएम रामजन्म यादव, मऊ एसडीएम राकेश कुमार पाठक, एसडीएम राजापुर प्रमोद कुमार झा, डीसी मनपरेगा धर्मजीत सिंह, अपर एसडीएम न्यायिक मोहम्मद जसीम अहमद, अपर एसडीएम पंकज वर्मा सहित संबंधित विभाग अध्यक्ष व ऑपरेटर उपस्थित रहे।

संस्कृति उत्सव से होगी मानव मूल्यों की स्थापनारू कुलपति

—विवि में संपन्न हुई सांस्कृतिक प्रतियोगिताएं

चित्रकूट। उत्तर प्रदेश पर्व हमारी संस्कृति-हमारी पहचान के अंतर्गत संस्कृति उत्सव मे जनपद के सांस्कृतिक दलों की जिला स्तरीय प्रतियोगिता जगद्गुरु रामभद्राचार्य दिव्यांग राज्य विश्वविद्यालय के अष्टावक्र सभागार में हुई। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य विकास अधिकारी अमृतपाल कौर एवं विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. शिशिर कुमार पांडेय ने किया। इस मौके पर प्रो. पांडेय ने उत्तर प्रदेश की समृद्ध सांस्कृतिक विरासत का उल्लेख करते हुए विद्यार्थियों में मानव मूल्यों को स्थापित करने में आयोजन की महत्ता पर विस्तार से प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि नवोदित कलाकारों की सहचान कर प्रतिभा संवर्धन में मील का पत्थर सिद्ध होगा। सीडीओ ने आयोजन को सकार का अभिनव प्रयास बताया। क्षेत्रीय पर्यटन अधिकारी पद्मिन जिला पर्यटन एवं संस्कृति परिषद अनुपम श्रीवास्तव ने कार्यक्रम की भूमिका को प्रस्तुत करते हुए इसके औचित्य को स्पष्ट किया। संस्कार भारती के जिलाध्यक्ष डॉ गोपाल कुमार मिश्र को मंडलीय नोडल अधिकारी नामित किया गया है। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने गायन प्रतियोगिता के अंतर्गत लोक गायन, सुगम संगीत में गीत, गजल, वादन में तबला, हारमोनियम, कथक, लोक नृत्य, आदिवासी संगीत की प्रस्तुतियां दी। प्रतियोगिताओं के निर्णायक मंडल में डॉ ज्योति विश्वकर्मा, मिर्जापुर से डॉ अर्चना पांडेय, डॉ विशेष नारायण मिश्र,

संस्कृति उत्सव से होगी मानव मूल्यों की स्थापनारू कुलपति